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Uzatvárací protokol kronikárskeho zápisu za rok 2022
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obecnému kronikárovi poskytli orgány obce, tunajšie inštitúcie, spolky, organizácie
a združenia, prípadne aj samotní občania obce Rybník.

Kronikár obce konzultoval faktografiu i textové znenie jednotlivých podkapitol
s príslušnými zástupcami subjektov.

Obec Rybník zastúpená svojím štatutárom — starostkou obce Ing. Danielou
Trňanovou MBA potvrdzuje podpisom štatutára a odtlačkom obecnej pečiatky svoj

plný súhlas so znenm tohto kronikárskeho zápisu. Obec Rybník sa zároveň
zavazuje k uchovávaniu tohto ročného kronikárskeho zápisu formou samostatného
zvzku, vytlačeného z elektronickej verzie.

Tento záznam sa poskytuje verejnosti formou nahliadnutia do zväzku,
poskytovatelia prístupu sú povinní viest‘ evidenciu nahliadnutí. Samostatný zväzok
je uchovávaný v troch výtlačkoch: na sekretariáte obecného úradu, v obecnej
knižnici a u kronikára doma.

Rybníku, 21.11.2022

/ t

kronikárka obce

1< Ii
I

Ing. Daniela Trňanová MBA

starostka obce

pečiatka obce



KRONIKA OBCE RYBNÍK 2022

SAMOSPRÁVNY KRAJ:
OKRES:
REGIÓN:
ROZLOHA:
PRVÁ PÍSOMNÁ ZMIENKA:

STAROSTKA:
Ing. Daniela Trňanová, MBA

KRON IKÁRKA ZA ROKY 2019-2022:
Mária Havranová
Schválená OZ č.5/2019 dňa 25.6.2019
Uznesenie č.951612019

NITRIANSKY
LEVICE
TEKOV
2469 ha
rok 1075

Kronika je vedená od 1.1.2022 do 21.11.2022
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Úvod do kroniky obce Rybník za rok 2022

Prvá písomná zmienka spomína obec pod názvom Sceileus v roku 1075

z roku 1720 pochádza pečat‘ s vinohradníckym motívom. V roku 1781

získala obec výsadu zemepánskeho mestečka.

Obec leží na prelome juhozápadného okraja Štiavnických vrchov a nivy

Hrona, v blízkosti výrazného útvaru nazývaného Slovenská Brána.

Pöda je pol‘nohospodársky využívaná, osobitná je lokalita Krivín,

s významnými druhmi rastiín a živočíchov. V roku 1993 bol vyhlásený za

Štátnu prírodnú rezerváciu o výmere 54,15 ha.

Najviac obyvatel‘ov hovorí slovensky, ojedinele vedia aj cudzí jazyk.

Presnejšie informácie sú uvedené v kapitole — Sčítanie obyvatel‘ov, domov

a bytovv roku 2021.

Nárečové prvky sa vzhl‘adom na vek obyvatel‘ov vytrácajú.

Obec je čienom ZMOS / Združenie miest a obcí Slovenska /RZMO TEKOV/

Regionálne združenie miest a obcí Tekov, /ZRZ/ Záujmové regionálne

združenie miest a obcí Mochovce, OZ TEKOV-HONT /Občianske združenie

TEKOV-HONT/.

Symboly obce

Významnou vonkajšou prezentáciou obcí a miest sú pečate. Dňa 2.októbra

1995 /uznesenie č.7/1995/ obecné zastupitelstvo na základe

vypracovaného návrhu schválilo obecné symboly, ktorými sú: pečat‘, erb

a zástava.

Osobnosti obce — rodáci, kultúrne pamiatky, budovy, školy, sú

uvedené v kronikách od roku 2019.

Pandemická situácia neustupuje, Slovensko má podia informácií za sebou

vrchol tretej vlny a s ňou prechádza do tretieho roka s pandémiou COVID

19. Doposial‘ si na Slovensku vyžiadala 16635 obetí a státisíce

infikovaných. Krajiny západ nej Eurápy boj ujú s novým variantom — Omicron

/omikron/.Je to variant vírusu SARS-CoV-2. Niektoré pristúpili

k obmedzeniam a v Izraeli začínajú podávat‘ štvrtú dávku.

Na Slovensku boli zistené prvé tri prípady novej mutácie Omicron /

Omicron! BA.2, šín sa rýchlejšie ako BAl. a v polovici mesiaca marec

mierne stagnuje, ale postupne sa zvyšuje, podIa aktuálnej situácie sú

upravované aj opatrenia.
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Jedna vzorka bola subvariant BA.3. bola potvrdená dňa 11.12.2021.

Póvodne sa objavil v krajinách na juhu Afriky.

Omicron a mé mutácie budú podia slovenských odborníkov zohrávat‘
kl‘účovú rolu vo vývoji epidémie Slovenska.

Omicron- typ BA.2, je podvariant omicronu, prípady boli hlásené 21 .1.2022

v Dánsku.

PodIa odborných informácií virológov je na jednej strane omicron

infekčnejší, šín sa mimoriadne rýchlo, ale zdá sa byt‘ menej nebezpečný,
nepoškodzuje pl‘úca do takej miery, ako predchádzajúce varianty. To, že

vírus slabne je velmi relatívne.

Vedci vo Francúzku začiatkom januára objavili další nový koronavírusový
variant predbežne nazvaný IHU.

WHO monitoruje další nový variant tzv. XE, ktorý bol zachytený ku dňu

7.4.2022 v piatich krajinách : Velká Británia, USA, Dánsko, Írsko a jeden

prípad v Českej republike.

Aj počas leta sa vyskytujú prípady ochorenia Covid-19- Omicron a analytici
predpokladajú aj piatu vlnu.

Na Slovensku nastúpila piata vlna pandémie, ktorú poháňajú subvarianty
omicronu BA.4 a BA.5, tie sú schopné infikovat‘ aj l‘udí, ktorí nákazu

prekonali len nedávno.

Ďalším ochorením je západonílska horúčka. Jej pövodcom je West Nile

Vírus I WNV/, postihuje kone, vtáky a l‘udí, prenášajú komáre. Vyskytuje sa

na všetkých kontinentoch s výnimkou Austrálie. Rozšírila sa aj do strednej

Európy I Mad‘arsko, Rakúsko, Česko!.

Na Slovensku bol prvý prípad potvrdený lo.9.20219 a druhý v polovici júla

2022. PodIa údajov z Európskeho centra pne prevenciu a kontroly chorób I

ECDCI sú k 13. júlu 2022 v krajinách EÚ evidované dva prípadu u Í‘udí.

Ďalší problém sa vyskytuje s novým vírusom uvádzaným ako „opičie

kiahne“, a ku dňu 25.5.2022 už aj v Česku, Mad‘arsku aj Polsku evidujú

prípady ochorenia, na Slovensku zatial‘ nie, ale v polovici júna 2022

v Prešove zaznamenali prvý prípad študentky, ktorá sa vrátila zo
Španielska, prejavovali sa u nei príznaky, ale neboli potvrdené. Do konca
júna sa virus vyskytol v 27. krajinách sveta.

WHO prehodnocuje názov vírusu opičích kiahní, považuje ho za nepresný

a diskriminačný.
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Vírus sa móže do l‘udského organizmu dostat‘ dýchacími cestami, cez

sliznice alebo pri poranení kože. Prítomnost‘ vírusu u zvierat sa na

Slovensku do konca júna 2022 neeviduje.,

Prenos z človeka na človeka dochádza kontaktom : infekčnými vyrážkami,

telesnými tekutinami, velkými kvapóčkami priamo z tváre do tváre počas

priameho a dlhodobého kontaktu, nepriamo napr. kontaminovanou

postel‘nou bielizňou, alebo oblečením.

PodI‘a informácií COVID-19. Wikipédia, sk.m.wikipedia.org. kjanuáru 2022

bola infekcia potvrdená u vyše 300 miliánov l‘udí a zaznamenaných bob

vyše 5,5 milióna obetí v rámci sveta, vedci predpokladajú, že skutočný

počet priamych a nepriamych obetí möže byt‘ aj násobne vyšší.

Od 25. Novembra 2021 bol vyhlásený núdzový stav na 90 dní najneskör do

9. januára 2022, 50 zákazom vychádzania Od 01,00 hod. do 05,00 hod. a

dňom 17. decembra 2021, so zákazom vychádzania Od 20,00 hod do 05,00

hod. nasledujúceho dňa najneskör do 9. januára 2022 s výnimkami. Nočný

zákaz vychádzania sa skončil 10. januára,núdzový stav zostáva nad‘alej

s opatreniami a výnimkami.

S účinnost‘ou Od 23.februára 2022 sa na Slovensku ruší vyhlásený núdzový

stav. Po skončení núdzového stavu bude však na Slovensku nad‘alej trvat‘

tzv. mimoriadna situácia. Príslušníci Policajného zboru budú vykonávat‘

náhodné kontroly v zmysle platných vyhlášok a nad‘alej budú podia potreby

spolupracovat‘ s pracovníkmi regionálnych ÚVZ.

Núdzový stav počas pandémie COVID-19 bol vyhlásený 3-krát vládou

SR,

Od dňa 16. marca 2020 - ukončený 13. júna 2020

Od dňa 1. októbra 2020 — ukončený 14. mája 2021

Od dňa 25. novembra 2021 — ukončený 22. februára 2022

Podrobnejšie informácie za roky 2020 a 2021 sú uvedené v prísbušných

kronikách.

OPATRENIA:

Firmy majú povinnost‘ testovat‘ nezaočkovaných zamestnancov do konca

januára 2022. MH SR zároveň spustilo mechanizmus na preplatenie

nákladov spojených s testovaním zamestnancov od 27.novembra 2021 do

31. januára 2022. Menia sa termíny izolácie v súvisbosti s pozitívnymi

osobami a tými, čo boii v kontakte s pozitívnou osobou, skrátenie po 25.
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januári 2022 je na pät‘ dní. Od 16. februára 2022 je vstup na Slovensko bez
povinnej karantény,

Skracuje sa hranica platnosti očkovania proti COVID-19 zjedného roka na
9 mesiacov po poslednej dávke.

Od 14.marca 2022 boli uvol‘nené pandemické opatrenia činnosti

prevádzok, hromadných podujatí a režim na hraniciach. Povinnost‘ prekrytia

horných dýchacích ciest je v interiéri ‚ v eXteriéri vo vzdialenosti menšej ako

2 m. Nevztahuje sa na tlačové konferencie, spravodajské programy.

Od 6. apríla 2022 zaniká povinná karanténa pre nezaočkované osoby, ruší

sa povinnost‘ prekrytia horných dýchacích ciest v eXteriéri. Povinnost‘ nosit‘

respirátor bude nad‘alej povinné : na hromadných podujatiach I v interiéri aj

v eXteriéri, vo všetkých interiéroch verejných budov Iúrady, prevádzky,

budovy športových a kultúrnych podujatí, pracoviská a pod.!,

v prostriedkoch verejnej dopravy !MHD, vlaky, autobusy!, v preprave

s osobami, ktoré nie sú členmi spoločnej domácnosti.

Od 21.apríla 2022 nie je povinnosť nosit‘ respirátor alebo rúško

v exteriéroch ani v interiéroch, povinnosťje iba pre návštevníkov a personál

sociálnych a zdravotníckych zariadení a zákazníkov v lekárňach.

Ruší sa povinnost‘ nastúpit‘ do karantény po úzkom kontakte s pozitívnou

osobou, pre pozitívne osoby je izolácia 5 dní a následné nosenie

respirátora.

Očkovanie proti COVID -19 pokračuje aj v roku 2022. Od 1. februára 2022

je spustené očkovanie detí vo veku od 5 do 11 rokov v sprievode zákonného

zástupcu aj v nemocnici AGEL Levice. Je potrebné priniest‘ kartičku
poistenca a výmenný lístok Od lekára. Na očkovanie detí je určená vakcína

Corminaty !Pfizer !BioNTech/.

Vývoj bezpečnej a účinnej vakcíny proti COVID-19 pokračuje. EÚ

koordinuje schval‘ovanie vakcín prostredníctvom nezávislého vedeckého

poradenstva Európskej agentúry pre lieky / EMA I.

Doteraz boli vydané podmienečné povolenia uvedenia na trh pre pät‘ vakcín

proti COVID -19:

Vakcína Od spoločnosti

BioNTech I Pfizer!, povolená 21.12.2020

Moderna 6.1.2021

AstraZeneca 29.1 .202 1
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Janssen iJohnson 8 Johnson/ 11.3.2021

Novavax 20.12.2021

Na Slovensko bola dodaná 2. marca 2022, očkovanie prebieha od

14.marca 2022.

Očkovalo sa vakcínou na subvariant BAl.

Od dňa 17.10.2022 začína očkovanie proti ochoreniu COVID-19 najnovšou

adaptovanou vakcínou na omicron - Corminaty Original/ Omicron BA.4-5,

ktorú možno podat‘ len ako posilňujúcu dávku. Je možné ich podat‘ iba

osobám, ktoré už absolvovali základné očkovanie póvodnými vakcínami. Je

určená pre osoby staršie ako 12 rokov, najskör tri mesiace od posledného

očkovania, či preočkovania. Je možnost‘ prihlásenia cez stránku

korona.gov.sk. Šírenie vírusu pokračuje, počet hospitalizovaných l‘udí

a úmrtnost‘ v SR je podstatne nižšia ako v roku 2020 — 2021.

Je potrebné uviest‘, že pandemické obdobie v rokoch 2020 — 2021 si

vyžiadalo operatívne nešit‘ vzniknuté situácie a odlišné povinnosti, ako tomu

bob v minulých volebných obdobiach, čo malo výrazné dopady na prácu

a ekonomickú situáciu pre obec, obmedzenia, zatváranie inštitúcií, škél —

dištančné vzdelávania, práca z domu- celý život na Slovensku a takmer na

celom svete sa zmenil. Podrobný postup činností je zaznamenaný

v kronikách rokoch 2020-2021.

Prebiehalo testovanie občanov antigénovými testami, počas sobét- celkom

16 týždňov každú sobotu bez prestávky, k čomu OcÚ zabezpečil potrebný

materiál, obsluhujúci personál a medzi prvými zriadil MOM v KD, aby

občania nemuseli za testovaním cestovat‘.

Postupne boba možnost‘ elektronického objednávania na testovanie.

Zriadený krízový štáb „COVID‘ zasadal celkom 17 krát, ktorý v obci

zastrešoval 18 testovaní pri priemernej obsluhe 600 testovaní denne.

Konflikt na Ukrajine

Ruská armáda začala 24. februára v nočných hodinách vojenskú operáciu

na východnej Ukrajine, ktorú nariadil ruský prezident Vladimír Putin. Na

Ukrajine prezident Vobodymyr Zelenskyj vyhlásil vojnový stav a zaviedol

stanné právo.

Ukrajinská armáda uviedla, že ruské sily napadli hranicu z Ruska,

Bieloruska a anektovaného pobostrova Krym.
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Od 26. februára od 12:00 hod bola v SR vyhlásená mimoriadna situácia

v súvislosti s hromadným prílevom cudzincov na územie SR pred vojnou na

Ukrajine. Ciel‘om je vytvoriť podmienky na prijatie nevyhnutných opatrení.

Ľudia utekajúci pred vojnou smerujú do Pol‘skej, Slovenskej a Mad‘arskej

republiky, následne na západ, alebo sa začleňujú do života na Slovensku,

kde je im ponúknutá práca, ubytovanie, det‘om vzdelávanie. Ministerstvo

práce, sociálnych vecí a rodiny SR rozširuje okruh pomoci, podpory pre

rodiny, dávky v hmotnej núdzi, pomoc s ubytovaním a prácou, sociálne

služby, informácie súvisiaci s povolením k pobytu a dočasnému útočisku

Boje neutíchajú, utečencov- hlavne žien a detí pribúda každým dňom, na

Slovensku sa zriad‘ujú Núdzové tábory so zdravotníkmi a vojakmi, políciou,

dóležitá je psycho- sociálna pomoc, organizujú sa zbierky finančné- cez

transparentný účet, materiálne a na pomoc sa prihlasujú mnohí

dobrovolníci, organizácie, mestá, dediny, Cirkvi, SČK. Utečencom sú

poskytované základné životné potreby ako strava, občerstvenie, hygiena,

zdravotnícka pomoc. Döležitá je koordinácia týchto činností cez ZMOS

a jeho partnerov. Odvoz humanitárnej pomoci na Ukrajinu koordinuje

Ministerstvo vnútra SR.

Hraničné priechody s Ukrajinou sú vo Vyšnom Nemeckom, Ubli aj vo

Velkých Slamenciach, ako cestné Čierna n [Tisou, Mat‘ovská Vojkovce ako

železničné, fungujú nepretržite.

Na pomoc pri hraniciach pre rýchlejšiu koordináciu prichádzajú vojaci

z Česka aj z dalších krajín.

Postupne sa situácia zostruje, boje pokračujú, vznikajú škody na majetku,

pribúda počet obetí na oboch stranách. Kdňu 31.10.2022 konflikt nebol

ukončený.

Počasie v roku 2022

Začiatok roku prvá dekáda bob prevažne slnečná, ojedinele mrholenie, ku

koncu dekády nočné mrazy.

Na deň 17. januára bola daná výstraha pre okres Levice pre silný vetor,

bol aj v obci. Pár vločiek snehu sa rýchlo rozpustilo, nasledujú chladné noci

do — 8°C. Dňa 19. Januára napadala malá pokrývka snehu a ten sa drží.

V noci z 23 — 24 januára SHMÚ zaznamenalo rozdiel nočných teplöt do

hodnoty aj 20 °C / Bratislava 0°C, Podolínec -20 °C.

V okrese Levice boba daná výstraha na deň 30.1.2022- očakáva sa silný

vietor od 9,00 hod, do 16,00 hod v nárazoch 85-100 km/h. Očakávania sa

naplnili, škody hlásené neboli, nastal výpadok elektriny.
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Dňa 2. februára napadoi sneh niekol‘ko cm, púšt‘al sa, ale udržal niekol‘ko

dní.

Na deň 7. februára 2022 bola vyhlásená výstraha stupeň 2- silný vietor od

9,00 hod. do 13,00 hod- očakávania sa naplnili, škody u nás hlásené neboli.

Ďalej je počasie slnečné s ojedinelými slabými nočnými mrazmi.

Na Slovensko však mieri víchrica Ylenia. Na deň 17. februára bola zo SHMÚ

vyhlásená výstraha pred silným vetrom, ktorý sa na Slovensko dostal

približne o lo hodine. Ohrozené boli všetky kraje Slovenska hlavne na

severe krajiny ‚ najsilnejší nárast vetra bol zaznamenaný vo Velkých

Janíkovciach /NITRAI, kde rýchlost‘ dosahovala až 120 km/h,v Piešt‘anoch,

to bob 77 km/h, v okrese Nové Zámky sa zrútil murovaný plot a usmrtil

v obci Hul iba 17 ročného mladíka.

Víchrica spósobila v rámci Slovenska veľké škody ako výpadok elektriny, aj

v našej obci. vznik lokálnych povodní, padanie stromov, zastavenie

dopravy, poškodenie budov, áut, pine zamestnala hlavne hasičov,

Velké problémy zaznamenali aj okolité krajiny ako Polsko, Česko,

Maďarsko, Nemecko.

Podia SHMÚ sa blíži d‘alšia hrozba, ide o mohutnú víchricu Antónia, ktorú

už vyvádza v Nemecku, Slovensko nebolo zasiahnuté.

Marcové počasie sa teplotne líši, v noci sa vyskytuje mráz, cez deň

chtadnejšie, prognózy sú podobné do polovice mesiaca. Po 20. marci je

denná teplota pomerne vysoká do 15 °C, ale je velký zrážkový deficit.

Minimálne zrážky boli zaznamenané 21. marca 2022.

Apríl-výstraha pred nočným mrazom začiatkom mesiaca- boli

zaznamenané nočné mrazy do — 5 °C, postupne klesali, prišbo mierne

daždivé počasie, zrážky pomohli pre jarné práce a posiate plodiny.

Dňa 16.4.2022 krátko pre 21,00 hod sa Mesiac dostal do spinu,

s pomenovaním ‚Ružový Mesiac‘. Mesiac však farby nemení a názov je

odvodený podl‘a farby kvetu FboX šidlolistý, ktorý v Amerike práve začína

kvitnút‘. Spozorovali ho na miestach s vhodným počasím /Polhora/.

Pozorovať sa dá aj „rebrík‘ tvoriaci viacero planét.

Vdňoch po 18. apríli 2022 sa na mnohých miestach Slovenska hlavne

v okolí Vysokých Tatier vyskytlo husté sneženie, nočné mrazy

a chladnejšie dni aj v našom regióne, ojedinelé dažd‘ové zrážky ako aj

nočné mrazy. Počasie bob dost‘ premenlivé s rozdielnymi nočnými

a dennými teplotami, cez deň aj do výšky + 18 až 21°C.
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Máj- pomerne teplé až letné počase, denné teploty nad 20 ° C,

s ojedinelými zrážkami, počas dní evidovaných ako ‚svätých zamrznutých“

12 až 15 mája sa nočné mrazy nevyskytli. Občasný bol aj silnejší vietor,

miestami na Slovensku silné dažde, ale v našom regióne neboli

zaznamenané nebezpečné poveternostné vplyvy.

Jún- denné teploty sa vyskytli v rozsahu 23°C až 34 °C ‚ nočné v rozsahu

12°C až 21 °C.

Teploty potrápili všetko živé, polnohospodárske plodiny, objavuje sa čoraz

častejšie zrážkový deficit.

Cez Česko sa prehnala supercela a vzácny typ mraku — dlhého trubicového

tvaru a za ním prišla búrka a krupobitie.

Supercely sa prehnali aj po Slovensku spojené s padaním stromov, ničenie

striech, zaplavené ulice a záhrady a v okrese Sabinov blesk zapálil rodinný

dom.

V našom ani blízkom okolí tieto pohromy neboli evidované.

PodIa pozorovaní SHMÚ boli teploty najvyššie od začiatku pozorovaní a na

niektorých miestach bola dosiahnutá teplota do 38,5 °C.

Júl- začína vysokými teplotami v rozsahu do 37°C, pokračuje v našom

regióne suché a horúce počasie ‚ mierne ochladenie sa začína prejavovat‘

okolo 7. júla.

Horúčavy a deficit zrážok pretrváva, vznikajú aj na Slovensku požiare

hlavne na poliach s obilím a požiar vzniknutý samovznietením sa vyskytol

aj v obci pod kostolom, bez následných šköd.

Teplota v obci dosahuje aj 38°C cez deň a v noci 15 až 20 °C. Podia

meteorolágov takéto počasie na Slovensku ešte nebolo. Mnohé obce

zakázali napúšt‘anie bazénov a polievanie záhrad pre nedostatok pitnej

vody.

Vlnu horúčav ukončil prechod studeného frontu a priniesol silné búrky —

sprevádzané aj nebezpečnými sprievodnými javmi — silný vietor ‚ búrky

a prívalové zrážky. Najviac zrážok spadlo na severe a východe Slovenska

/ nad 20 mm I. Nárazový vietor bol hlavne v mestách Hlohovec a Leopoldov

/ 70 km/h I a strhol aj niekol‘ko striech.

Zrážky ani silný vietor v obci nebol zaznamenaný.

Zmiernenie horúčav bob zaznamenané pred 20. júnom a po dlhom čase

padlo 2mm zrážok.
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Ochladenie prišlo 30. júna s dennou teplotou okolo 24 °C a nočná okolo 17

°C.V tento deň sa rozpršalo v rozsahu 35mm zrážok a 30. júna okolo 7mm.

Ožílo všetko- príroda, l‘udia vzduch bol prĺjemný.

August — prvý deň bola denná teplota okolo 21 °C a nočná od 14 °C.
Prognózy SHMÚ sl‘ubujú denné teploty v prvom týždni od 20 až do 38 °C

a nočné od 13 °C až do 20 °C. Počasie sa v priebehu mesiaca nemení.

Niekolkokrát boli vyhlásené výstrahy pred vysokými dennými teplotami na

celom území Slovenska. Lokálne sa vyskytli ojedinelé zrážky, ale sucho

podstatným spósobom nezmiernili. Prejavuje sa to hlavne pri pestovaní a

zbere plodín na poliach a v záhradách.

September- začiatok mesiaca sa prejavil takmer letným počasím, ktoré

pretrváva s dennou teplotou do 26 °C cez deň a do 15 °v noci zhruba do 8.

dňa v mesiaci, kedy sa aj obcou prehnala silná búrka s občasným

krupobitím, napršalo cca 25 mm. Po tomto termíne sa postupne denné

a nočné teploty znižujú, pribúdajú aj zrážky a je veterno. Druhá polovica

mesiaca je pomerne chladná, teplota v noci je 6 až 11 °C, cez deň je 15 až

18 °C.

Október — bol zaznamenaný ako pomerne teplý, denné teploty sa vyšplhali

miestami až do 20 °C, nočné od 4 do 12 °C, zrážky ojedinelé.
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Život a dianie v obci

tjanuár 2022

Novoročný príhovor starostky obce cez obecný rozhlas a stránku
facebook. Všetkým popriala pevné zdravie, rodinnú pohodu a podporu
blízkych. / Príhovor tvorí prílohu./

Príhovor starostky obce ku 28. Výročiu vzniku SR ako zvrchovanej,
demokratickej a slobodnej krajiny

Novoročný výstup na Krivín — 1.ročník

Januárovú prechádzku prírodou sprevádzalo príjemné počasie.

Oznamy, ponuky, informácie na web. stránke,
facebooku obce, podl‘a jednotlivých mesiacov:

január 2022:

Termíny poskytovania právnych služieb — JUDr. Andrea Chorvátová

Nagyová nasledovne:

2.Februára, 16. Marca, 13. Apríla, 4. Mája, 1. júna a 6. júla 2022 vždy

od 14,30 do 16,30 hod. Je vhodné objednat‘ sa telefonicky.

Slovenský Červený kríž, územný spolok Levice, organizuje

akreditovaný KURZ OPATROVANIA. Termín: 7.február 2022

v Leviciach. Je možnost‘ absolvovania aj prostredníctvom programov

zamestnanosti.

MUDr. Marián Mokrý očkoval proti COVID - 19 dňa 20. januára 2022

druhou dávkou tých občanov, ktorí boli očkovaní v decembri. Tret‘ou

dávkou tých, ktorí sa vopred objednali.

Celoslovenská sút‘až detí vo výtvarnom prejave.

Dobrovolná požiarna ochrana Slovenskej republiky- /DPO SR! - Hasiči

očami detí, vyhlasuje sút‘až na školský rok 202 1/2022 na tému „Pomoc

hasičov pri pandémii“ do 28.2.2022. Kresby je možné odovzdat‘ na OcÚ.

Štatistické zist‘ovanie v domácnosti bude v čase od 4.februára do 22.

júla 2022. Na Slovensku bob vybraných 436 samospráv, patrí k nim aj

naša obec.

Pomoc pre seniorov- Obec Rybník v spolupráci s spobočnost‘ou

SANTEA ponúka službu 24 hodín denne a 7 dní v týždni formou SOS

náramku. K tomu sú konané prednášky.

12



KRONIKA OBCE RYBNÍK 2022

Döležité nové informácie — COVID- 19, obsahujú najdóležitejšie zmeny

oproti predchádzajúcim pravidlám.

Denné centrum pre seniorov — otvorené každý utorok od 9,00 hod do 1 2,00

hod.

28. január 2022

ZPOZ / Zbor pre občianske záležitosti / v obradnej miestnosti OcÚ privítal
bývalého starostu obce p. Viktora Kiša, ktorý bol vo vedení obce v rokoch
1994 — 2006. Pod jeho vedením ZPOZ pripravoval občianske obrady
a slávnosti, ktorými spríjemňoval krásne životné okamihy občanov, on
blahoželal a d‘akoval. V roku 2016 získal najvyššie združenia SPOZU- Zlaté
srdce. Za všetko mu úprimne pod‘akovala starostka obce.

Oznamy február 2022:

Zmena otváracích hodín Lekáreň Zdravie, dovolenka MUDr. Mariána

Mokrého, oznam o opilovaní drevín v obci podIa harmonogramu, porucha

na vodovodnom potrubí Zemianska ul. - Královka a odstránenie, zákaz

nedovoleného podomového predaja, informácia ZMOSU — Petícia za

referendum - zbieranie podpisov za viac volebných obvodov pre

parlamentné volby, zmena opatrení COVID -19 po 26. 2. 2022, príprava

fašiangov, zber odpadov, upozornenie na rekonštrukčné práce v parku

pred OcÚ pri Pomníku padlým, pomoc pre utečencov z Ukrajiny.

3.február 2022

Pred Úradom vlády SR sa konalo zhromaždenie predstavitel‘ov samospráv

organizované ZMOS. Regionálne združenie miest a obcí Tekov zastupovali

starostovia z obcí Santovka, Velké Kozmálovce, Tlmače, Rybník, Bátovce

a Tehla. Protest nebol namierený proti nikomu a ničomu, ale za

komunikáciu so samosprávami, za vypočutie a za pochopenie v prospech

l‘udí regiónu.

Zaujímavé sú ponúkané fotografie z minulosti- história ochotníckeho

divadla, krojované zábery, obec a príroda pod snehovou perinou, zaradenie

Náučného chodníka obce Rybník do databázy náučných chodníkov

/možnost‘ nahliadnutia je na:http:/naucnechodniky.eu/naucny-chodník

obcou-rybník/

3.február 2022

ZO JDS zorganizovala vychádzku do okolia obce ku kaplnke Sv. Urbana, čo

je vyhl‘adávané miesto prechádzok.
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17. február 2022

V areáli vinárstva VIA Jur Farná sa konal 21. ročník celoslovenskej súťaže

v reze viniča hroznorodého v kategóriách junior a senior. Úlohou

sút‘ažiacich bob ostrihat‘ 25 krov v 4- ročnej výsadbe odrody Cabernet

Sauvignon na rýnsko-hessenskom vedení. Hodnotené bob odborné

prevedenie v časovom limite.

O hlavnú cenu Zlaté nožnice Bahco‘ zabojoval Filip Tušan z Rybníka,

študent Strednej odbornej školy vinársko-ovocinárskej v Modre- vít‘az

v kategórii junior. Reprezentoval tak nielen školu, ale aj našu vinohradnícku

oblast‘.

Ponuka- predaj knihy Vinohradnícke obce Slovenska, autor Milan Bibeň

- do konca februára 2022. Je to unikátna limitovaná séria — Vinohradnícke

obce Nitrianskej a Južnoslovenskej vinohradníckej oblasti..

25. február 2022

Obecná zabíjačka spojená s ochutnávkou, na parkovisku pred

OcÚ.

26. február 2022

Fašiangový sprievod obcou

Po dvoch rokoch matičiari zorganizovali fašiangový sprievod po uliciach

obce : Hlavná, Hronská a Družstevná. Spevom, zaujímavými maskami,

dobrou náladou pobavili občanov, ktorí ich čakali pred domami. Pred OcÚ

symbolicky pochovali basu pred póstnym obdobím.

Nechýbali hurky, klobásy, párance a maškrty od senioriek.

27. február 2022

Na Král‘ovke sa uskutočnil symbolicky 16. Ročník Degustácie vín v Rybníku.

Vzhl‘adom na opatrenia súvisiace s pandémiou možnost‘ dat‘ ohodnotit‘

svoje vína mali len domáci pestovatelia.

Dňa 20. februára dve degustačné kom isie pod vedením Jozefa Nízla a Ing.

Rastislava Uhnáka vyhodnotili 73 vzoriek vín prevažne z roku 2021,

vyzdvihnutá bola kvalita, ale aj upozornenie na nedostatky.

Šampión výstavy- biele vína: Rulandské biele, neskorý zber 2021

z Vinárstva Uhnák.

Šampión výstavy- červené vína: Alibernet 2020- Stanislav Kinči.
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Vít‘azná kolekcia vín Pálava, kabinetné 2021, Rulandské biele ‚neskorý
zber 2021, Alibernet, výber z hrozna 2016 z Vinárstva Uhnák.

Najvyššie hodnotená Pesecká leánka z Rybníka: Pesecká Ieánka,
kabinetné 2021- Ladislav Lieskovský.

Oznamy marec 2022

Rybnícka kvapka krvi, ZO JDS- výstava ručných prác v KD, pozvanie na
beseda s etnologičkou, pozvanie na stretnutie k MDŽ, Čilejkárske tvorivé
dielne, Vel‘konočná diefnička, zbery odpadu, knižná sút‘až, obhliadka bytov
v „školskej bytovke, plán MO MS na prechádzky po náučných chodníkoch
v okrese Levice, zoznam zápasov mužstiev OFK Rybník od 6 marca do 19.
Júna 2022, upozornenie na čas zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiaru,
ponuka na Ietný tábor detí na Duchonke, darovanie 2% z dane pre
občianske združenia v obci, ako pomoc pri ich rozvoji v obecných aktivitách,
pozvánky na VeI‘konočné tvorivé dielne, ponuka MO MS Nová Dedina na
návštevu predstavenia dňa 13. mája 2022 v Bratislave- Štúdio 34- Party
show, kde účinkuje naša rodáčka ‚ skvelá tanečníčka Lenka Považanová,
program Denného centra na apríl, zmena autobusových spojov od

1 .4.2022, relaxačno-kondičné cvičenia, futbalové zápasy,

6.marec 2022

MO MS zorganizoval prechádzku po Náučnom chodníku Plešovica
v Tlmačoch.

8.marec 2022

V zasadačke OcÚ sa konalo stretnutie žien so starostkou obce pri
príležitosti MDŽ. Pri vol‘nej diskusiu sa rozprávali o činnosti obce, plánoch,
nechýbala kávička, chutné koláčiky od senioriek ako aj malé darčeky
vyrobené v Dennom centre pre seniorov.

11. marec 2022

MO MS v spolupráci s OcÚ usporiadal v Dennom centre pre seniorov

Čilejkárske tvorivé dielne „Vyrobenó v Rybníku“, kde p. Peter Chvojka
predvádzal šitie krojových doplnkov.

12. a 13. marec 2022

ZO JDS usporiadala Výstavu ručných prác v budove KD, pre velký záujem
pokračovala aj 14. marca, kedyju navštívili aj žiaci ZŠ s MŠ v Rybníku.
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Výstava mala velký ohlas, zaznamenaná je cez videoreportáž na

YOUTUBE- T\ITEKOVHONT. Bola možnost‘ zakúpenia zaujímavých ozdöb

z rúk šikovných senioriek.

13. marec 2022

MO MS zorganizoval prechádzku v prírode po Náučnom chodníku

Horšianskou dolinou.

20. marec 2022

MO MS zorganizoval prechádzku v prírode po Náučnom chodníku

Pečenice.

27. marec 2022

MO MS zorganizovala prechádzku po Náučnom chodníku Bátovce.

28. marec 2022- Deň učitel‘ov

V obradnej sieni OcÚ prijala starostka obce pedagogických pracovníkov ZŠ

s MŠ, členov Rady školy a hosti, členov bývalého vedenia ZŠ. Vyzdvihla

ich ušl‘achtilé povolanie, potrebu odovzdávat‘ novej generácii nazbierané

poznanie, vedomosti a.

Slávnostné stretnutia hudobne životné skúsenosti doprevádzal Norbert

Pompa.

V parku pred Obecným úradom bob vykonaná rekonštrukcia pomníka

padlým v SNP a v 1. svetovej vojne. Nová tabul‘a zaznamenáva pövodný

teXt, rozšírená dlažba / pövodná bude použitá na chodník pri autobusovej

zastávke na Železničnej ulici!.

V mesiaci marec 2022 pracovníci OcÚ vytvorili pred OcÚ Veľkonočnú
výzdobu, ktorú doplnili aj žiaci ZŠ s MŠ s p. vychovávatelkami.

Využitie budovy bývalej kúrie / stará škola — archív /

Za fínančnej podpory Oblastnej organizácie cestovného ruchu Tekov bol

realizovaný tzv. infobod, plánuje sa vytvorenie

Čilejkárskej eXpozície - MO MS Rybník, Vinohradnícke múzeum

Vinohradnícke múzeum — Vinohradnícky spobok

EXpozícia archeologického výskumu a histórie — profesor Bátora a p.
Robert Herc, ktorý sa podieľa návrhmi aj na dizajnovom návrhu miestností.
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V obci sa robia úpravy terénu- vyrovnávanie plóch pre efektívnejší výkon

údržby a kosby, realizuje sa výsadba zelene, príprava pre doplnenie

a výmenu hracích prvkov v parku.

Pracovníci RSP — Obecné služby vykonávajú odvodnenie úseku na

Železničnej ulici. Sponzorskú pomoc vo forme poskytnutia mechanizmov

vykonal p. Milan Bátovský z Čajkova.

V mesiaci marec bol v obci zriadený výdaj balíkov od spoločnosti Packeta.

Nachádza sa pri predajni COOP Jednota Levice.

Oznamy apríl 2022

Poskytnutie tlačiva na podávanie žiadostí vo vstupnej chodbe OcÚ- Info,

kurz opatrovania SČK Levice — ponuka, pozvánka na OZ č.31/2022, oznam

Urbárskej spoločnosti, celoobecné brigády- deň 9.4. pre daždivé počasie

zrušená, tiež ponuka MO MS- Náučný chodník Čajkov, Zumba v telocvični

v ZŠ, zvoz TKO na II. 3. štvrt‘rok 2022, pozvánky na akcie Stretneme sa na

Teplici, športový majáles, schödza MO MS, výlet MO MS, upozornenie na

novovzniknuté čierne skládky, doručenie Obecných novin Krivín, ktoré sú

zverejnené aj na aj na obecnej stránke, aktivity Dňa zeme, otváracia doba

ZD, Zber bioodpadu.

1.apríl 2022

MO MS zorganizoval v KD Vel‘konočné tvorivé dielne. Materiál bol

poskytnutý a ozdoby sa tvorili röznymi technikami.

2.aprĺl 2022

Obec Rybník, Obecné služby Rybník s.r.o. I r.s.p. I, OZ Spoznávame svet

a Slovensko a Luk- Agro testovanie pódy zrealizovali výsadbu ovocných

stromov - hrušky, jablone, mišpule, odzgoruše a stromové jahody, v troch

lokalitách.

7. apríl 2022

Rybnícka kvapka krvi — prvý ročník

V KD sa konal odber krvi, ktorú zorganizovala Komisia sociálnych vecí

a zdravotníctva Rybník v spolupráci s OcÚ. Podujatie bob úspešné.

Zdravotníci z Národnej transfúznej stanici z Nitry prijali 38 dobrovo!‘níkov,

z toho 11 prvodarcov. Každý dostal fl‘ašu červeného vína a malú

pozornost‘, ako pamiatku na tento výnimočný deň, akciu navštívili a žiaci

MŠ. Všetci darcovia sú zapísaný v Pamätnej knihe obci Rybník.
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Regionálny dvojtýždenník „Slovenská brána“, dňa 7. apríla 2022 uverejnil

rozsiahli rozhovor s p. Petrom Chvojkom, naším rodákom, ktorý má vraj

čilejkársky kroj ‚v merku“ od mala. Šije háčkuje, paličkuje, tká na krosnách.

Rekonštruuje staré pövodné kroje, šije nové. Skúma starodávne techniky

šitia krojov, vytvára šablóny a toto popri práci panského krajčíra bene ako

zábavku.

Počas mesiaca apríl 2022 sa konali brigády v rámci skrášl‘ovania obce ‚

prispeli pracovníci OcÚ, pracovníci RSP a Obecné služby Rybník, školáci

výsadbou rastlín, matičiari pri úprave okolia kaplnky Svätej Anny, miesta

„Hora krížov“ na miestnom cintoríne..

Vel‘konočné blahoželanie občanom od starostky obce Ing. Daniely

Trňanovej, s kolektívom pracovníkov OcÚ a Obecných služieb s.r.o.

Rybník.

22. aprĺl — Deň zeme

Obec pripravila rözne aktivity- sút‘až pre domácnosti a deti ku zvýšeniu

separácie odpadov, OZ Spoznávame svet a Slovensko- vysadenie líp

/Peter Hríbik- poslanec OZ, spracovatel‘ a organizátor projektu, Vladislav

Marko, Filip Daniel Serbencu, Zdeno Závalec, Ján Belák, Vladislav Matyas/.

Dňa 23. apríla 2022 sa konala úspešná obecná brigáda organizácií

ZO JDS, MO Matice slovenskej, PoI‘ovnícke združenie, OZ Entropia, OZ

DHZ, FS Krivín. Organizácia brigády: OcÚ so svojimi zamestnancami

a RSP, poslanci Miloš Bagola, Erik Kúdela. Vykonané boli terénne úpravy

na cintoríne výsadba zelene, zber od padov v Hrúští.

Obec Rybník v spolupráci so ZŠ a MŠ organizuje Sút‘až Triedi každá

rodina, čistá celá dedina v termíne od 22.4.2022- 17.6.2022.

ZBIERANÉ KOMODITY: PLASTY, PAPIERTETRAPAKY, KOV.

Vecné ceny vyhráva: domácnost‘ s najväčšou hmotnosťou vytriedeného

odpadu a trieda s najvyšším množstvom v kg v priemere na žiaka „Mega

piknikový köš na opekačku‘.

24. apríl 2022

V KD bilancovala svoju činnost‘ ZO JDS za hojnej účasti členov, starostky

obce Ing. Daniely Trňanovej a predsedníčky Okresnej organizácie JDS

Emílii Nichtovej. Za ochotu pomáhat‘ pri činnostiach obce so skvelým

18



KRONIKA OBCE RYBNÍK 2022

koiektívom, rozširovat‘ svoje aktivity, pod‘akovala starostka obce aj okresná

predsedníčka. Kultúrnym programom potešili žiaci ZŠ s MŠ.

26. apríl 2022

V dennom centre pre seniorov sa stretli aktívne ženy a pri l‘udovom dome

vysadili bylinky a pokračovali pri príprave maslovo. chlebových osúchov.

26. apríl 2022

V telocvični ZŠ sa záujemkyne stretli pri cvičené Zumby s Lenkou a podia

záujmu budú cvičenia pokračovat‘.

26. apríl 2022

Komisia športu Mestského zastupitelstva Levice v levickej synagóge

ocenila najúspešnejších športovcov za rok 2021. V kategórii Jednotlivec

ocenenie za úspechy získala naša občianka Karolína Miklóšová za Triatlon

Levice.

28. apríl 2022

V prírodnom amfiteátri na Teplici za podpory NSK sa konal II. ročník

podujatia „Stretneme sa na Teplici“, bohatý na kultúrny program žiakov ZŠ

s MŠ v Rybníku — DSF Galibášik MŠ, prváci v ZŠ s pásmom „Hry na lúke“,

žiakov ZUŠ Timače- Tadeáš Valachy- saxofón, Patrik a Dominik

Hradilekovci- akordeón, DFS Mareka Uhnáka, d‘alej sa predstavila FS

Krivín, ktorá odprezentovala svoje nové CD s názvom „Brána, brána,

brána. Uvedenie CD do života vykonali — starostka obce Ing. Daniela

Trňanová a Palo Víglaš netradične perím.

Skupina Norbert Pompa 8 band ‚ odohrali majáles a prítomní hostia si mohli

zatancovat‘ pri živej hudbe. Nechýbalo občerstvenie, ani príjemné počasie.

Oznamy máj 2022

Majáles — OFK Rybník I zrušený!, pozvánka na ZUMBU, májové oslavy,

kurz opatrovateliek, predpredaj vstupeniek —Rande s heligónicou, stolný

tenis- memoriál Ľuba Ďurovského, Noc v Energolande, letný tábor

Duchonka, pozvánka- obleč sa do kroja, pozvánka na Deň otvorených

pivníc, súťaž os najkrajšiu búdku Slovenska, pozvánka- svätá omša pri

Urbankovi, tanková posádková strelnica, podporenie štrajkovej pohotovosti

samospráv, usmernenie napúšťania bazénov v letnom období, obhliadka

funkčnosti verejného osvetlenia -výpadok lx na Družstevnej a2x na

Hronskej ulici, požiadavka zo strany obce o nahlasovanie porúch,

upozornenie na odovzdávanie len stlačeného odpadu, ponuka účasti na
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podujatí: Deň obce Santovka, príprava športovo-zábavného popoiudnia

„Hurá prázdniny- pomoc a ochota vítaná.

1.máj 2022

V KD sa konala Výročná členská schödza MO MS V Rybníku, za účasti

riaditel‘a Domu Matice slovenskej v Leviciach Mgr. Miroslava Považana.

Svojím pestrým programom pozdravili prítomných žiaci MŠ.

MO bilancoval svoju činnost‘ za rok 2021, podaný bol návrh činnosti na rok

2022. Po oficiálnej časti zaujal prítomných zaujímavou prednáškou

a dokumentáciou o kláštore v Hronskom Beňadiku administrátor farnosti

vdp. Jozef Gajdoš.

7. máj 2022

Členovia MO MS brigádovali „na stávke“ a pri „Urbankovi‘, pripravovali

prostredie na pobožnost‘, ktorá sa bude konat‘ dňa 22. mája 2022.

Pod‘akovanie patrí všetkým a tiež za sponzorstvo vo forme fasádnej úpravy

p. Jánovi Klementovi.

Zomrel dlhoročný pracovník OcÚ p. Marián Bačík vo veku 70 rokov,

posledná rozlúčka sa konala 10. mája 2022.

7. máj 2022

Konala sa Výročná členská schódza Pol‘ovníckeho združenia v Rybníku.

Pol‘ovníci bilancovali a následne plánovali d‘alšiu činnosť. Starostka obce

pod‘akovala za aktívu činnost‘ a pomoc pri obecných akciách.

8. máj 2022

Pietny akt kladenia vencov sa konal o 14,30 hod. ‚ pri Pamätníku padlým

pri prítežitosti Dňa vít‘azstva nad fašizmom a 77. výročia ukončenia II.

Svetovej vojny. Vo svojom príhovore starostka obce Ing. Daniela Trňanová

spomenula hrözy smutných historických udalostí, ukončila slovami:

Spomínajme a nezabúdajme.

Po ukončení spomienky sa v KD o 15,00 hod konala oslava Dňa matiek.

Svojím príhovorom všetkých pozdravila, ale hlavne mamy, staré mamy,

babičky, starostka obce Ing. Daniela Trňanová. Hodnotným kultúrnym

programom prispeli a všetkých potešili žiaci nasej ZŠ a MŠ. Oslávenkyne si

odniesli darovaný klinček.

20



KRONIKA OBCE RYBNÍK 2022

13. máj 2022

Rybníčania v spolupráci s okolitými obcami navštívili Red Cat Cabaret Club

v Bratislave, kde ich zabavila STUDIO 34-PARTY SHOW, plná hudby,

tanca, spevu a humoru. Jednou z účinkujúcich je naša rodáčka Lenka

Považanová.

15. máj 2022

V telocvični ZŠ sa konal O. ročník — Memoriál Ľuba Ďurovského v stolnom

tenise pod patronátom Jána Janču, nášho bývalého občana a dlhoročného

hráča a trénera stolného tenisu. Do súťaže sa zapojili rózne vekové

kategórie.

Dlhoročný aktívny člen MO MS zomrel dňa 9.3.2022 vo veku 62 rokov,

posledná rozlúčka sa konala 11 .3.2022.

Putovný pohár od rodiny Ďurovskej vybojoval Miroslav Straka, detskí

sút‘ažiaci si odniesli na pamiatku diplom.

17. máj 2022

ZO JDS zvolala brigádu svojich členov ako aj dobrovol‘níkov na úpravu

obecného štadiónu pred Okresnými športovými hrami.

19. máj 2022

Na obecnom štadióne sa zišlo viac ako 150 sút‘ažiacich seniorov na

Okresných športových hrách JDS.

Za priaznivého počasia sa sút‘ažilo v röznych disciplínach : beh na 50 a 60

m, hod granátom, hod kriketkou, hod do koša, kop do bránky, strel‘ba, stolný

tenis, Petang /jednotlivé sút‘aže boli rozdelené podIa veku a pohlavia, k nim

pridelený rozhodcovia / naši — Erik Kúdela a Miroslav Straka!

Hostia a podporovatelia : Martina Holečková a Igor Éder- NSK, Emília

Nichtová - predsedníčka OO JDS v Leviciach, starostka obce Daniela

Trňanová.

Naši medailisti : Jaroslav Šebo- beh na 60m — zlato, Angela Šalyová — beh

na 50m aj hod kriketovou loptičkou — striebro, Darina Holková- stolný tenis

aj hod kriketovou loptičkou- striebro, Zdenka Harmadyová- hod do koša

striebro, Gitka Považanová — bronz v stolnom tenise.

Guláš- PZ Rybník, koláčiky- členky ZO JDS,
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Konalo sa aj otvorenie nového ihriska na petang, realizátorom sú Obecné

služby Rybník s.r.o. ‚ na vybudovanie vo vel‘kej miere boli využité druhotné

recyklovatelné materiály.

20. máj 2022

Na OcÚ Rybník sa uskutočnil bezplatný kurz „Efektívna prezentácia
a vystupovanie na verejnosti“, zameraný na zlepšenie prezentačných
zručností pracovníkov v programe PowerPoint, vd‘aka podpore
z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho fondu regionálneho rozvoja
v rámci operačného programu Ľudské zdroje. Lektorka Ing. Alena Paľová
z organizujúcej firmy TESCO Copiers, s.r.o.

21. máj 2022

Pri kaplnke svätého Urbana brigádovali aj naši škálkári so svojimi rodičmi
a pani učitelkami, aby tak prispeli ku skrášleniu okolia na bohoslužbu 22.
mája I spomenuté v kapitole Cirkevný život!.

26. máj 2022

Študenti Univerzity tretieho veku v rámci predmetu „história Slovenska‘

zavítali do našej obce. Privítala ich starostka obce Ing. Daniela Trňanová,

spevom, hudbou a krásnymi krojmi ich očarila FS Krivín, škölkári pod

vedením p. učitel‘ky Stanky Chlebovej preniesli hudobno - tanečné pásmo.

Nasledovala ukážka krojov s výkladom ich súčastí od Petra Chvojku, pri

prehliadke kostola sa im prihovoril Vdp. Jozef Gajdoš, zaspieval Jozef Polc.

Ľudový dom predstavila správkyňa p. Olga Bajanová. Ochutnávku vín na

Král‘ovke pripravila rodina Ing. Jozefa Uhnáka a o kultúru sa postarala FS

Mareka Uhnáka.

28. -29. máj 2022

Na základe pozvania od Demokratického zväzu Slovákov a Čechov
Rumunska sa FS skupina Krivín zúčastnila kultúrneho podujatia „Dni
slovenského jazyka vo Varzari“, kde žije komunita siedmich obcí Slovákov
už viac ako 1300 rokov. Srdečné prijatie so slovenským pohostením,
duchovné povzbudenie v skromnom kostolíku, ako aj kultúrne podujatie
siedmich súborov vzdali hold slovenčine a slovenskému kroju.

Toto nádherné podujatie otvorilo cestu pre d‘alšiu spoluprácu aj vd‘aka
sponzorom.

29. máj 2022

V spoločenskom doma v Tlmačoch na Lipníku sa konalo spoločenské

vystúpenie detí MŠ — IX. Ročník prehliadky l‘udovej slovesnosti -

Tekovského koliesko. Úspešne sa zúčastnila aj naša MŠ 50 svojim
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súborom Galibášik pod vedením p. učiteľky Stanky Chlebovej s pásmom:

„Ako sme záplatu na deravie gate ušili“

31. máj 2022

V dennom centre pre seniorov cez ROS Levice s lektorkou Marcelou

Štrbovou I Vzdelávame umením /seniorky formou malieb dotvárali nákupné

tašky.

Počas mesiaca sa pripravovala čilejkárska eXpozícia v budove starej školy.

Jednotlivé rekvizity MO MS získal od nezištných darcov, z fondu MO MS,

ale aj z prepožičanej súkromnej zbierky.

Oznamy jún 2022

Pozvánka na finálový turnaj, najbližšie zápasy OFK, 1. ročník futbalového

turnaja O pohár Viktora Kiša- pozvánka, plochá dráha Žarnovica, letný

tábor Duchonka, odpredaj stoličiek z OcÚ, relaxačno- kondičné cvičenia

zmena, oznam o zatvorení knižnice a ZD, Matúškov beh Plešovicou,

opatrovatel‘ská služba- ponuka ‚ akcia Hurá prázdniny, kosba na cintoríne,

ponuka náradia na zapožičanie, aktivity Denného centra pre seniorov,

odpočet plynu a elektriny, pozvánka na Rande s Heligonicou, uzávierka

miestnej komunikácie počas hodovlod 7.6. od 18,00 hod. do 15.6. do 12,00

hod.!, oznam o vybudovaní prvého lúčneho záhonu na Továrenskej ulici pre

podporu života včiel, výstrahy a ochrana pred vysokými teplotami,

pozvánka na XXI. Ročník Národného výstupu na Sitno, harmonogram

zvozu odpadu na 3.Q.2022, pozvánka na Vatru zvrchovanosti, ponuka CD

od FS skupiny Krivín, zahájenie činnosti zubnej ambulancie v ZS, pozvánka

ZO JDS na výlet.

1.jún 2022

„Život je dar, ktorý si vážime, pod týmto heslom sa uskutočnilo slávnostné

uvítanie detí do života pre detičky narodené v roku 2021.

Milé privítanie, hudobné spestrenie, zápis do Pamätnej knihy obce Rybník,

darček od obce budú krásnou spomienkou hlavne pre rodičov, neskoršie aj

ich deti.

3.— 5. jún 2022

MO MS v spolupráci OZ Spoznávame svet a Slovensko usporiadala

poznávací zájazd do Košíc. Prehliadka historických častí mesta

s lektorkou, vstup do trezoru Košického zlatého pokladu, návšteva Štátneho

divadla.
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Návšteva Dómu svätej Alžbety okrem historických skvostov priniesla radost‘

aj nášmu občanovi MUDr. Martinovi Gellenovi, ktorý spolu s MUDr. Majkou

Sokolovou I Košice / spečatili svoju lásku práve 4.júna 2022. Martin ako žiak

ZŠ Rybník, Zuš Tlmače aktívne pracoval v oblasti kultúry hrou na akordeón

pri akciách organizovaných školou, MO MS, a obcou. Upomienkové

darčeky od starostky obce mu pripomenú tieto vzácne chvíle.

11.jún 2022

V lokalite Královka sa konal 15. ročník podujatia „Deň otvorených pivníc.“

Svoje vinárske umenie prezentovalo štrnást‘ miestnych vinárov a dobré

jedlo prilákalo mnoho návštevníkov- okolo 1200, lístky kupovali iba tí, čo

chceli koštovat‘. Okrem vínka radost‘ prinášali FS svojím kultúrnym

program om.

12. jún 2022

Hodová nedel‘a obohatená o kolotoče a atrakcie pre deti v miestnom

parku.V KD sa konalo natáčanie programu do televízie Senzi - Rande

s Heligonicou, za účasti účinkujúcich: Dušan Grúň, Pavol Laták, HS Disk,

Huncúti, Juraj Kvočka. Programom obohatili aj rybnícke talenty v krásnych

krojoch - HS Krivín, súrodenci Valachyoví a HS Mareka Uhnáka. Vd‘ační

diváci v hojnom počte odmenili účinkujúcich zaslúženým potleskom.

18. júri 2022

Obec Santovka usporiadala podujatie s názvom „Dobruo jedlo z Tekova

a Hontu“ zamerané aj na svadobné jedlá. V kultúrnom programe vystúpila

aj naša FS Krivín, konalo sa aj obnovenie manželských sl‘ubov, z FS to bali

manželia Fialoví.

26.jún 2022

MO MS s podporou obce v spolupráci s mými organizáciami usporiadal na

obecnom štadióne športovo zábavné podujatie „Hurá prázdniny.‘ DHZ

v spolupráci s MŠ pripravili prekážkovú dráhu 02 akadémie Mateja Tótha.

Veselá zábava, rózne aktivity detí aj rodičov bali zaujímavé a plné pohybu.

Najlepší si odniesli tričká s podpisom Mateja Tótha.

28.jún2022

Starostka obce spolu s trénerom Miroslavom Strakom sa zúčastnili

slávnostného odovzdávania grantov 02 športovej akadémie Mateja Tótha.

Naša obec aj vd‘aka podpore OZ / ako jediná medzi mestami/ patrí medzi

tie samosprávy, ktoré sa dobrovol‘ne podujali priniest‘ túto aktivitu do školy.

Naša obec sa aj týmto výrazne zviditelnila.
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29. jún 2022

Oznam pre ukončenie osobného doručovania rozhodnutí k dani

z nehnutel‘nosti a komunálneho odpadu, vzhl‘adom na častú nedostupnost‘

majitel‘ov domov, je potrebné využívat‘ elektronickú schránku alebo osobné

platby formou bezhotovostnej úhrady.

30. jún 2022

V obradnej sieni obecného prijala starostka obce deviatakov ZŠ, ktorý

nastupujú do nového stredoškolského prostredia. Popriala všetkých krásne

prázdniny a vel‘a d‘alších úspechov. Menný zoznam je uvedený v Pamätnej

knihe obce Rybník.

ZO JDS zorganizovala zájazd na hrad do Trenčína a návštevu Medolandie

v Dolnej Krupej spojenú s prehliadkou a predajom medu. Zaujímavá bola

návšteva rozária v parku s viac ako 1000 ružami.

Vzhl‘adom na vysoké denné teploty vznikol samovznietením požiar

v blízkosti oddychovej zóny pod kostolom. Vd‘aka rýchlemu zásahu obce

a požiarnikov bol včas uhasený.

Koniec mesiaca priniesol aj vyhodnotenie sút‘aže „Triedi každá rodina,

čistá celá dedina“ ‚ ktorá prebiehala v dňoch 22.4—17.6.2022 pod záštitou

obce a ZŠ s MŠ.

Výsledok: ZŠ- 1. Stupeň- Michal Rusnák, II. stupeň — Martin Polc.

Najviac separátov nazbierali žiaci 4. ročníka, čím získali poukážku na

piknikový kóš, vyzdvihnú si ho v septembri.

MŠ- Terezka Prokopovičová a súrodenci Fialoví.

Najviac separátov vyzbierala rodina Fialová, vyhrala kuka nádoby na

separáty.

Oznamy júl 2022

COOP Jednota Levice ponuka práce, otvorenie zubnej ambulancie, Vatra

zvrchovanosti, tanková posádková strelnica, termíny zatvorenia OcÚ,

program Denného centra na mesiac júl — nielen pre seniorov, ale aj

spolupráca s mladšími v rámci hesla „Spájame generácie, výstup na Sitno,

pozvánka na Matičné slávnosti na Teplici, oznam o zúženej vozovke na

Železničnej ulici, o uzavretí pošty a lekáme, dovolenka u obvodného Iekára,

upozornenie na vyhodenie odpadu z domácnosti- pri cintoríne, pozvánka

na Vatru zvrchovanosti.
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3.júl 2022

Zahájenie činnosti zubnej ambulancie v Rybníku.

Ordinačné hodiny a miesta pčsobenia lekára:

Pondelok: 8,00 — 12,30 hod. Nová Dedina

Utorok: 8,00- 12,30 hod. Rybník

Streda: 8,00- 12,30 hod. Nová Dedina

Štvrtok: 8,00 — 12,30hod. Rybník

Piatok: 8,00 — 12,30 hod. Santovka

15. júl 2022

Obec Rybník a MOMS usporiadali na amfiteátri tradičnú Vatru

zvrchovanosti. Týmto podujatím sme si ako každoročne pripomenuli prijatie

Deklaráciu Slovenskej národnej rady /SNR/ o zvrchovanosti Slovenskej

republiky v uznesení SNR zo 17. júla 1992.

Fn príležitosti jubilejného 30. výročia v kultúrnom programe vystúpil FS

Krivín, súrodenci Valachyovci a HS Švecband s malou speváčkou Nelkou

Krištofovou I je to vnučka vedúceho skupiny —vek 5.rokovl, príhovorom

pozdravila prítomných starostka obce Daniela Trňanová a spolu s host‘ami

za NSK podpredseda Marián Kéry a riaditel‘ Domu MS v Leviciach

Miroslav Považan vatru zapálili.

16. júl 2022

Matičiari a ich priaznivci sa zúčastnili 21. ročníka Národného výstupu na

Sitno, aby si pripomenuli 30. Výročie prijatia Deklarácie o zvrchovanosti SR.

Pri jazere Počúvadlo nechýbala dobrá nálada, ktorú vytvorila skupina Veselí

chlapi z Velkých Kozmáloviec.

Autobusový zájazd organizuje MO MS Rybník už takmer 20X, zúčastňujú

sa ho aj matičiari z okolitých obcí.

V Ľudovom dome v Rybníku s programovým riaditel‘om medzinárodného

folklórneho festivalu „Takí sme“ bola pripravená a odvysielaná upútavka.

30. júl 2022

Členovia MO MS s dobrovol‘níkmi sa zúčastnili v Čajkove na sút‘aži vo

varení kotlíkových gul‘ášov pod záštitou MS.
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Konal sa na ihrisku aj 10. ročník Čajkovského turnaja v plážovom volejbale,

zúčastnila sa aj mládež z našej obce.

Oznamy august 2022

Matičné slávnosti- 159. Výročie vzniku Matice slovenskej v Leviciach

usporiadané na amfiteátri v Rybníku ako aj hudobné podujatia, predaj

z dvora na vinobraní, pozvánka na cyklojazdu Energia na bicykli, informácia

o výmene jódovej profylaxie pre obyvatel‘ov z okolia jadrových elektrární.

13. august 2022

Obec Starý usporiadala v dňoch 13.8. — 15. 8.2022 podujatie „Tekov tancuje

a spieva“ - 30. ročník Tekovských folklórnych slávností kde sa prezentovala
FS Krivín.

14. august 2022

Na miestnom amfiteátri sa konali Matičné slávnosti 159. výročia vzniku

Matice slovenskej v Leviciach, ktoré zorganizoval Dom MS v Leviciach
a Okresná rada M v Leviciach. Slávnostné otvorenie predniesla starostka

obce a predsedníčka MO MS Daniela Trňanová, všetkých prítomných
privítal riaditel‘ DMS Levice Miroslav Považan. Pozvanie prijali hostia JUDr.

Štefan Martinkovič — predseda družobného MO MS v Záhorskej Bystrici,

Tomáš Bata starosta obce Velké Kozmálovce a Jozef Kováč starosta obce

Jur n/Hronom.

O dobrú náladu sa postarali spevácke a folklórne skupiny z okresu Levice

nasledovne: Matičiar z Kozároviec, Vrbovianka zo Želiezoviec, Šarovčanka
zo Šaroviec, FS Hronka z Jura n/Hronom a Veselí chlapi z Velkých
Kozmáloviec.

Hudba, spev a zaujímavé kroje utvorili tú správnu atmosféru.

28. august 2022

Zo jos v spolupráci s obcou usporiadali Nedel‘né posedenie pri hudbe

a speve na miestnom amfiteátri. Prítomných privítala predsedníčka ZO JDS

Lýdia Havranová, pozdravila predsedníčka Okresnej organizácie JDS
Emília Nichtová a starostka obce Daniela Trňanová. O zábavu sa postarali:

DUO Jozef Ševčík a Tibor Vrábel z Hronských Kl‘ačian, Spevácka skupina

Sen zo Starého Tekova, Spevácka skupina Vinička z Nového Tekova

a naša FS Krivín. Prítomných potešilo aj vystúpenie Tadeáša Valachyho
hrou na saxofón - doprovod Matúš Senci.
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Po ukončení od 19,00—23 hod. pódium obsadil Palo Víglaš s programom
„Rozlúčka s prázdninami“ - Oldies party. Zaplnený parket svedčil

o spokojnosti prítomných.

29. august 2022

V tento deň sa konal Pietny akt kladenia vencov pri príležitosti 78. Výročia

SNP pri pomníku padlým pred obecným úradom. Po zhromaždení
účastníkov a slávnostnom sprievode bol vykonaný pietny akt a báseň

predniesta Stanislava Chlebová- zástupkyňa pre MŠ pri ZŠ, príhovor

predniesla starostka obce Daniela Trňanová, v závere zazneli aktuálne
piesne v podaní FS Krivín.

Z prejavu starostky obce- SNP trvalo 60 dní, zapojilo sa do neho približne

80 tisíc l‘udí, odhady hovoria o 10 — 15 tisícoch povstaleckých obetí,

bojovalo v ňom 33 národov. Pred tromi rokmi bol počet žijúcich účastníkov

1400, dnes je to len 400. Z našej obce sa povstania zúčastnilo takmer 120
mužov, traja obetovali svoje životy, mnohí utrpeli zranenia. Je našou

povinnost‘ou brániť dosiahnuté hodnoty.

Oznamy september 2022

Ponuka turistických materiálov obce, program Denného centra seniorov,

znovuotvorenie knižnice po havárii, presun zberu TKO, zoznam kandidátov

na poslancov OZ a starostu obce (tvorí prílohu), zber batérií, právne
poradenstvo, distribúcia a zber jódovej profylaXie-termíny, oznam

o uzatvorení OcÚ, ZD, zrušenie brigády na cintoríne pre nepriaznivé
počasie, ponuka práce v Obecných službách.

I .september 2022

Spomienka na vrchu Vápnik- zástupcovia obce a FS Krivín.

3.september 2022

Obec Rybník v spolupráci s Vinohradníckym spolkom usporiadali už
tradičnú akciu „Rybnícke vinobranie“, plné róznych zaujímavostí. Starostka

obce Ing. Daniela Trňanová a predseda Vinohradníckeho spolku Ing. Jozef

Uhnák v zasadačke OcÚ privítali pozvaných hostí. Pozvanie prijali
podpredseda VÚC NSK Igor Éder, poslankyňa NSK Martina Holečková,
vedúci Oddelenia školstva a vzdelávania pri MsÚ v Leviciach Martin
Bátovský, správca farnosti vdp. Jozef Gajdoš, riaditel‘ka ZŠ s MŠ Irena

Gremanová, starostovia okolitých obcí, poslanci OcÚ, sponzori
a v neskorších popoludňajších hodinách sa pripojil aj predseda NSK Milan
Belica. Slávnostnú recepciu hudbou a spevom pozdravila HS Mareka
Uhnáka a prítomní sa zapísali do Pamätnej knihy obce Rybník.
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V strede obci upútal pozornost‘ hlavne deti slamený vlak s názvom Rybník,

výstava vinohradníckeho náradia a krojov rodiny Uhnákovej a lžoldovej.

V priestoroch KD bola výstavka krojovaného umenia krajčírskeho majstra

Petra Chvojku, výstava vojenskej techniky a lazaretu od mladých

nadšencov z Klubu vojenskej techniky a histórie Slovenská brána.

Zaujímavé boli renovované koče z dielne Antona Baranca, výstava obrazov

Štefana Ďuroviča a vo vestibule výstava darov zeme od ZO JDS.

Pol‘ovnícke združenie pripravi)o výstavu svojich trofejí, MO MS sa postaral

o varenie slivkového lekváru v kotli priamo na ulici. Obecný park ožil

výstavou úžitkových zvierat. Propagačný stánok na podporu štúdia

vinohradníctva Strednej odbornej školy vinársko - ovocinárskej z Modry bol

novinkou.

Medzi stánkami boli vinohradníci, miestny kulinári, ľudoví remeselníci

a výrobcovia. Zaujímavá bola prezentácia jednotlivých stánkov miestnych

spolkov a organizácií- ZO JDS, MO MS, OFK Rybník, OZ Potulky chotármi

a PZ.

Det‘om sa zaujímavou formou venoval kúzelník Dudolíni.

Oficiálna čast‘ programu začala krojovaným sprievodom za vyzdobeným
traktorom- modrý Zetor rodiny Uhnákovej .Vo vyzdobenej vlečke vyhrávala

FS Mareka Uhnáka, nasledovali pozvaní hostia a krojované skupiny.

Slávnostné otvorenie predniesla starostka obce Ing. Daniela Trňanová
spolu s predsedom vinohradníckeho spolu Jozefom Uhnákom. Prítomným

sa prihovorila aj poslankyňa NSK Martina Holečková.

Nasledoval bohatý kultúrny program. Piesňou Vinohrady, vinohrady...
otvorila podujatie FS Mareka Uhnáka. Úsmev vyčaril Detský FS Galibášik

z našej MŠ, nasledoval program Detskej l‘udovej hudby Zuškáčik z Tlmáč,

kde účinkujú aj žiaci našej ZŠ. Podujatie privítalo a folklórneho host‘a

Lipovian z moravsko-slovenského pomedzia z obce Lipov pri Hodoníne.

V krásnych krojoch zaspievala FS Krivín, vystriedala ich Dychová hudba

Kozárenka z Kozároviec ako aj piesne Adriany Krištofovej So synom

Matúšom Sencim. Ľudovú nátu nahradila kapela Ľudo Kuruc Band hlavne

s piesňami Karola Duchoňa. Záverečnou bodkou hudobného programu

vinobrania bol koncert skupiny Le Payco. Veľká vd‘aka patrí organizátorom
od spokojných návštevníkov.

Celý program moderovala Mária Mészárošová.

29



KRONIKA OBCE RYBNÍK 2022

21. september 2022

Oznam

Prvý termín výmeny jódovej profylaXie sa uskutoční 21. septembra

v obecnej knižnici v čase od 15,00 h — 18,00 h.

Druhý termín výmeny je plánovaný na 28. septembra od 1 0,00h -12,00 h.

V prípade potreby bude určený aj 3. Termín.

V Štúrove sa konali oslavy 21. výročia ‚znovuzrodenia‘ Mosta Márie

Valérie. Na oslavách účinkoval FS Krivín.

27. septem ber 2022

Okresná organizácia JDS usporiadala okresnú prehliadku seniorských

folklórnych súborov v kine Junior v Leviciach, kde sa zúčastnil FS Krivín, a

úspešne reprezentoval obec.

30. septem ber 2022

ZO JDS usporiadala podujatie- Ukončenie leta pri hudbe a tanci. Účinkovali:

Pavol Víglaš a skupina Country Ruže z Banskej Bystrice. Pri veselej zábave

boli ponúkané pochút‘ky z kuchyne senioriek. Pre nepriazeň počasia sa

konalo v KD.

V závere mesiaca si občania mohli pozriet‘ kamerové nahrávanie TV Senzi:

Rande s Heligonicou.

Oznamy október 2022

Právne poradenstvo, burza nábytku pred zdravotným strediskom dňa

3.10.2022, zber odpadu, podakovanie darcom a sponzorom vinobrania,

brigáda v cintoríne / 21.a 22.10.2022/, kamerové nahrávanie TV Senzi —

Rande s heligonicou — druhá časť, informácia o volbách, predstavenie

kandidátov na volby, upozornenie na triedenie odpadu v cintoríne,

informácia o postupe pri komunálnych volbách a župných volbách na deň

29. októbra 2022,pozvánka na darovanie krvi — na deň 2.11. 2022, plán

zvozu odpadov- IV.Q., pozvánka na relaXačno-kondičné cvičenie, mesiac

úcty k starším, program denného centra seniorov, zmena letného času dňa

30.10.2022 z 3,OOh na 2,OOh, uverejnenie döležitých kontaktov.

2.október 2022

V obradnej sále KD sa konalo stretnutie jubilantov za účasti starostky obce,

matrikárky, predsedu Komisie sociálnych vecí a zdravotníctva. Starostka
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obce ocenila ich prácu v prospech obce, svojich rodín, pod‘akovala za

všetko úsilie a popriala do d‘alšieho života hlavne zdravie, radost‘ a pohodu.

Všetci dostali darček a sú zapísaný v Pamätnej knihe obce Rybník.

Ku sviatočnej atmosfére prispel hudobným vystúpenĺm Jozef Polc.

V tomto mesiaci 14.10.2022 oslávili 64. Výročie svadby Štefan a Paulína

Švecoví, zakladatelia a dlhoročný členovia FS Krivín.

8.október 2022

Naši mladí hasiči sa zúčastnili jesennej sút‘aže „Plameň“ v Žemberovciach.

V okresnom kole plnili 6 sútažných disciplín na 1500 m trati, ale predtým si

vyskúšali časti uniformy a potrebné pomöcky.

Konala sa brigáda na skrášlenia okolia kostola a kaštiela a celková úprava

pred plánovanou slávnost‘ou.

9.október2022

Slávnostná nedel‘a podrobnejšie rozpísaná v kapitole Cirkevný život.

18. október 2022

Pietny akt kladenia vencov na cintoríne.

Za prítomnosti delegátov Ministerstva obrany Českej republiky, Spoločnosti

M.R. Štefánika a Československá obec legionářská uskutočnil pietny akt pri

pomníku padlým českým občanom v našom cintoríne. Po príhovoroch

a položení vencov k pamätníku obdržala starostka obce od predstavitel‘ov

inštitúcií ocenenie za spoluprácu a zachovávanie pamiatky padlých. Úprava

pamätníka spočívala v dobudovaní zadnej časti a to v zobrazení pčvodných

obrysov Československa, kde hornú čast‘ bude popínat‘ brečtan a spodnú

čast‘- Slovensko pokrývajú tmavočervené rastliny ‚ktoré symbolizujú preliatu

kry. Následne sa delegácia hostí v počte 45. os6b presunula na prehliadku

novozriadených eXpozícií v obci- k pamätníku Benedikta Rybníckeho,

Ľudového domu a kostola Najsvätejšej Trojice.

21. október 2022

Obecná brigáda na cintoríne s pokračovaním aj 22.10.2022 — príprava na

Pamiatku zosnulých.

23. október 2022

Vedenie obce a ZPOZ sa stretli v KD na pod ujatí k Mesiacu úcty k starším

za prítomnosti predsedu NSK, poslancov OZ So seniormi 62 rokov a viac.

Členka ZPOZU Lenka Kubasová zahájila stretnutie. K prítomným takmer
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200 z celkového počtu 344 seniorov sa prihovoril zástupca NSK Igor Éder,

predsedníčka ZO JDS Lýdia Havranová a starostka obce Daniela

Trňanová.

Spomenula, že v našej obci v súčasnosti žije 1412 obyvatel‘ov s trvalým

pobytom, doteraz sa narodilo 11 detí, rozlúčili sme sa s 13. občanmi.

Najstaršia občianka je p. Terézia Pustajová, dožila sa v tomto roku 94

rokov. Potešil kultúrny program detí z MŠ, na heligónke ich doprevádzala

Stanka Chlebová, Tadeáš Valachy zahral na saxofóne zmes l‘udoviek

a program uzatvorili roztlieskavačky- zo ZŠ. Pri pohostení a príjemnej

atmosfére bol program Koncert Mareka Bednára 8 Michaela Papajová.

Predstavovanie kandidátov na starostu obce a poslancov

oz
Volbám v našej obci predchádzalo predstavovanie kandidátov na starostu

obce a poslancov OZ, ktorí boli zaregistrovaní.

Kandidáti na starostu obce - predstavovanie s kandidátmi na poslancov

OZ, ktorí ich podporujú:

24.10.2022 - 1. Judita Kováčiková, opatrovatelka — nezávislý kandidát /NKI

25.10.2022 - 2. Peter Šrámek, Príslušník PZ - NK

Predstavili svoj program na nasledujúce volebné obdobie.

26.10.2022— Ing. Daniela Trňanová, MBA-doterajšia starostka — SNS, KDH,

Hlas- sociálna demokracia

Prezentovala výsledky za roky 2019 — 2022, ako aj plány na nasledujúce

obdobie.

Zoznam zaregistrovaných kandidátov pre voľby na starostu obce
Rybník:
1.Judita Kováčiková, 56 r., opatrovatelka, nezávislý kandidát

2. Peter Šrámek, 49 r., príslušník policajného zboru, nezávislý kandidát

3. Daniela Trňanová, Ing., 50 r., starostka, Slovenská národná strana,

Kresťanskodemokratické hnutie, HLAS-sociálna demokracia

Zoznam zaregistrovaných kandidátov na poslancov OZ pre vol‘by do

Obecného zastupitel‘stva v obci Rybník:

1. Miloš Bagola, Ing., 56 r., projektant, Krest‘anskodemokratické hnutie

2. Adrian Bandzi, 48 r., výsluhový dóchodca, SME RODINA

3. Andrea Bíňovská, Mgr., 50 r., učitelka, nezávislý kandidát
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4. Erika Brezánska, Ing., 47 r., marketingová pracovníčka,
Krest‘anskodemokratické hnutie

5. Iveta Ďurovská, MUDr., 53 r., lekárka, OBYČAJNÍ LUDIA a nezávislé

osobnosti (OĽANO), NOVA, Krest‘anská únia (KÚ), ZMENA ZDOLA

6. Martin Harmady, JUDr., 32 r., príslušník policajného zboru, nezávislý

kandidát
7. Pavel Havran, Ing., 46 r., projektový manažér, nezávislý kandidát

8. Radomír Havran, Ing., 38 r., manažér realizácie projektov, nezávislý

kandidát
9. Lýdia Havranová, 68 r., döchodkyňa, Slovenská národná strana

10. Michaela Hradileková, Ing., 39 r., technická pracovníčka, Slovenská

národná strana
11. Milan Hrúz, 32 r., živnostník, nezávislý kandidát

12. Dušan Huszár, Ing., 63 r., riadiaci pracovník, Slovenská národná

strana
13. Pavol Ižold, Ing., 39 r., účtovník, nezávislý kandidát

14. Peter Kováč, 53 r., vedúci prevádzky, nezávislý kandidát

15. Andrea Krivočenková, Mgr., 46 r., ekonómka, OBYČAJNÍ ĽUDIA

a nezávislé osobnosti (OĽANO), NOVA, Krest‘anská únia (KÚ), ZMENA

ZDOLA
16. Erik Kúdela, Ing., 45 r., technik správy zariadení, Slovenská národná

strana
17. Mária Kupčová, Mgr., 43 r., farmaceutická laborantka, nezávislý

kandidát
18. Juraj Lieskovský, Ing., 36 r. podnikatel‘, SME RODINA

19. Pavol Mikula, 45 r., vojenský policajt, nezávislý kandidát

20. Igor Miškovič, 58 r., technik siet‘ového servisu, nezávislý kandidát

21. Monika Miškovičová Savová, 49 r., opatrovatelka, SPOLU — občianska

dem okraci a
22. Mária Tušanová, Mgr., 51 r., personalistka, Krest‘anskodemokratické

h n utie
23. František Vyskočil, Ing., 52 r., obchodný riaditel‘, HLAS — sociálna

dem o kraci a

Kandidáti na poslancov do VÚC za obec Rybník:

Ing. Daniela Trňanová, MBA — starostka obce

29.10.2022 Komunálne voľby a voľby do VÚC

V celej SR sa konali spojené volby po prvýkrát s farebne odlíšenými

hlasovacími Iístkami aj obálkami.
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Komunálne volby - volebné lístky, obálky a urny mali bielu farbu.

Vol‘by do VÚC mali modrú farbu, ak sa nedodržal „farebný odtieň, hlas bol

neplatný.

Komunálne volby v obci sa konali dňa 29. októbra 2022 v kultúrnom dome

v čase od 7,00 — 20,00 hod.

V spojených regionálnych volbách bob možné volit‘ len v obci trvalého

pobytu.

Na účast‘ vo volbách bol potrebný občiansky preukaz.

Prevzatie hlasovacích lístkov a obálky bob potrebné potvrdit‘ osobitne

v zozname voličov vlastnoručným podpisom

Hlasovalo sa krúžkovaním.

Stanovisko Okresnej volebnej komisie Levice pre obec Rybník:

Počet volebných obvodov 1

Počet volebných okrskov 1

Počet okrskových komisií 1

Počet voličov zapísaných do zoznamu voličov 1 185

Počet voličov zúčastnených na hlasovaní 824

Počet voličov, ktorí odovzdali obálku 823

Počet platných hlasovacích lístkov do OZ 796

Počet poslancov, ktorý sa mal zvolit‘ 9

Počet zvolených poslancov 9

Počet platných hlasovacích lístkov odovzdaných

Pre volby starostu obce 816
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Kandidáti, ktorí boli zvolení za poslancov OZ podl‘a platných hlasov

a poradie:

Por.č. Meno a priezvisko Pol.stana,hnutie alebo Počet

kandidáta koal.,kt.kand.navrhla platných

alebo nezávislý kand. hlasov

1. Martin Harmady, JUDr. Nezávislý kandidát 381
2. Iveta Ďurovská, MUDr. Obyčajní l‘udia

a nezávislé osobnosti
(OĽANO), NOVA, 351

Krest‘anská únia (KÚ),
ZMENA ZDOLA

3. Michaela Hradileková, Ing. Slovenská národná 333
strana

4. Erik Kúdela, Ing. Slovenská národná 319
strana

5. Erika Brezánska, Ing. Krest‘anskodemokratické 316
hnutie

6. Pavel Havran, Ing. Nezávislý kandidát 316

7. Andrea Bíňovská, Mgr. Nezávislý kandidát 268
8. Radomír Havran, Ing. Nezávislý kandidát 267
9. Peter Kováč Nezávislý kandidát 267

Náhradníci — kandidáti, ktorí neboli zvolení za poslancov OZ — podl‘a

poradia a počtu hlasov:

Por.č. Meno a priezvisko Pol.stana,hnutie alebo Počet

kandidáta koal.,kt.kand.navrhla platných

alebo nezávislý kand. hlasov

1. Miloš Bagola, Ing. Krest‘anskodemokratické 259
hnutie

2. Lýdia Havranová Slovenská národná 252
strana

3. Dušan Huszár, Ing. Slovenská národná 236
strana

4. František Vyskočil, Ing. HLAS-sociálna 235
demokracia

5. Juraj Lieskovský, Ing. SME RODIMA 221
6. Pavol Mikula Nezávislý kandidát 217

7. Mária Kupčová, Mgr. Nezávislý kandidát 21 1

8. Adrian Bandzi SME RODINA 209

9. Milan Hrúz Nezávislý kandidát 205

10. Mária Tušanová, Mgr. Krest‘anskodemokratické 200
hnutie

11. Pavol lžold, Ing. Nezávislý kandidát 167
12. Igor Miškovič Nezávislý kandidát 108
13. Monika Miškovičová Savová SPOLU-občianska 62

dem okraci a
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14. Andrea Krivočenková, Mgr. Obyčajní l‘udia
a nezávislé osobnosti

(OĽANO), NOVA,‘ 31
Krest‘anská únia (KU),

ZMENA ZDOLA

Počet platných hlasov odovzdaných pre jednotlivých kandidátov na
starostu obce

1. Judita Kováčiková 109 platných hlasov
2. Peter Šrámek 387 platných hlasov
3. Ing. Daniela Trňanová, MBA 320 platných hlasov

Za starostu obce bol zvolený Peter Šrámek NK s počtom hlasov 387.

Pod‘akovanie starostky obce:

Vážení priatelia, spoluobčania. V komunálnych volbách na post starostky
obce som neuspela. Ďakujem Vám, ktorí ste mi dali svoj hlas, za Vašu
podporu. Ďakujem za spoluprácu poslancom, zamestnancom OcÚ
a dobrovol‘níkom za každú pomocnú ruku. Nel‘utujem ani jednu sekundu
mojej práce, hoci bola náročná, bola vždy zmysluplná a podložená dobrým
úmyslom.

Blahoželanie nástupcovi: Blahoželám k úspechu novozvolenému vedeniu
obce, verím, že Vašu dóveru a svoje plány pretavia do skutkov v prospech
všetkých občanov.

S úctou Daniela Trňanová.

Z našej obce do VÚC kandidovala starostka obce Ing. Daniela
Trňariová, MBA.

Z celkového počtu 76 kandidátov s počtom hlasov 2602 sa umiestnila na
27. mieste. Pod‘akovala všetkých občanom okresu Levice, ktorí ju volili.

2.november 2022

Rybnícka kvapka krvi, konala sa v kultúrnom dome. Zúčastnilo sa 36
darcov, kry darovalo 32 z toho 5 bob prvodarcov.

6.november 2022

MO MS Rybník zorganizoval návštevu kláštora-Baziliky Minor kostol sv.
Benedikta opáta a Panny Márie v Hronskom Beňadiku. Pripojili sa aj
občania z Tlmáč, Čajkova a Podlužian.S prehliadkou kláštora a zaujímavou
prednáškou sprevádzal náš správca farnosti Vdp. Jozef Gajdoš.
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11.november 2022

Fresne o llhod.a umm. zaznela vobecnom rozhlase relácia ako
spomienka na ukončenie 1 .svetovej vojny. K památníku padlým starostka
obce s pracovníkmi OcÚ a škölkármi položili kyticu makov a zapálili
sviečku.

28.november 2022 — plánované ustanovujúce OZ.

Cirkevný život

Na základe rozhodnutia biskupov Slovenska vyšiel v slovenčine nový
Rímsky misál podIa tretieho typického latinského vydania, ktorý schválila
Svátá stolica. Obsahuje texty na slávenie svátej omše v rímskom obrade
západnej Cirkvi. Do vydania boli zahrnuté texty - spomienky svátých,
niektoré úpravy doterajšieho prekladu, aby boli čoraz podrobnejšie
a podobné, ako v mých krajinách. Texty l‘udu ostávajú bezo zmeny.

Zmenené názvy- Velká noc 2022:

Palmová nedeľa - IKvetná nedel‘a IŠtvrtok svätého týždňa- IZelený
štvrtok I

Piatok utrpenia Pána- ÍVel‘ký piatok I

Svätá sobota — IBiela sobota!

Vel‘konočná nedel‘a Pánovho zmtvychvstania- Nel‘konočná nedel‘a/

Pondelok vo Veľkonočnej oktáve - I Vel‘konočný pondelok I

Svätý týždeň - /Vel‘ký týždeňl

Rímsky misál I latinsky missale I je názov pre liturgickú omšovú knihu
v katolíckej cirkvi, ktorá sa používa pri bohoslužbách.

Fn slávení liturgie sa začal používať od 1. januára 2022.

Všetky duchovné obrady sa vykonávajú za dodržania hygienicko-
epidemiologických opatrení. Sváté omše sú konané v sobotu o 17,3Ohod.
s platnost‘ou na nedel‘u, v nedel‘u o 9,00 a 10,30 hod.

Farské oznamy ako aj Duchovné zamyslenia I p. dekan Štefan Kováč! sú
uvedené na web. stránke obce.

1 .januára 2022 svátú omšu v kostole Najsvátejšej Trojice, celebroval
administrátor farnosti Jozef Gajdoš. Poblahoželal do nového roku zdravie,
pokoj, Božie požehnanie.
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Dňa 6.januára 2022 v našom chráme po 2. svätej omši zaznela pieseň
Tichá noc v podaní Tadeáša Valachyho, žiaka ZŠ Rybnik a ZUŠ Tlmače
hrou na saxofón.

V poobedňajších hodinách sa v našom chráme konal koncert
profesionálnych hudobníkov manželov Chlebových z Čajkova spolu s ich
neterou Hankou Mäsiarovou žiačkou ZŠ Rybník a ZUŠ Levice, bol
vysíelaný cez facebook. Krásne melódie prispeli k ukončeniu vianočného
obdobia.

Po uvol‘není opatrení 26.2.2022 sa bohoslužby v nedel‘u konajú o 10,30
hod., cez týždeň podIa upresnenia administrátora vdp. Jozefa Gajdoša

Dňa 8. marca prednáška v podaní vdp. farára PhDr. PaedDr. Mgr. Jozefa
Gajdoša PhD. — prezentácia knihy Hronskobeňadický kláštor a jeho
prestavba Franzom Stornom.

Pútavá prednáška zaujala návštevníkov, ktorí si mohli knihu zakúpit‘.

Informácia z 22. marca 2022 z tlačovej kancelárie KBS: v kostoloch je
možné vrátit‘ sa k používaniu sväteničiek a k znaku pokoja. V kostoloch
zostáva v platnosti nosenie respirátorov, neplatí pre ženicha a nevestu pri
sobáši, zrušené sú počtové obmedzenia veriacich na bohoslužbách.

Sväté prijímanie je možné rozdávat‘ do rúk aj do úst, dohodnút‘ je možné,
aby rovnaké záujmy veriacich tvorili skupinu.

Z iniciatívy Vdp. Jozefa Gajdoša sa dňa 22. mája 2022 konala pri kaplnke
svätého Urbana svätá omša spojená s požehnaním vinohradov. Na tomto
výnimočnom mieste sa stretli domáci aj cezpol‘ný a dozvedeli sa mnohé
zaujímavosti o kaplnke spojené s prehliadkou, kde nástenná malba od
rodáka Mareka Gellena.

Dňa 29.mája 2022 v našom kostole pristúpilo sedem detí k I. svätému
prijímaniu, dve dievčence a piati chlapci. Pripravila ich katechétka Mgr.
Ivana Ižoldová v spolupráci s Vdp. farárom Jozefom Gajdošom.

Dňa 12.júna 2022 sa v kostole Najsvätejšej Trojice konala slávnostná
hodová svätá omša. Duchovné slovo, krojovaný sprievod všetkých
vekových kategórií umocnili slávnostnú atmosféru. Privítali sme
generálneho vikára nitrianskej diecézy Petra Brodeka, ktorý za organistu
kostola uviedol Mareka Uhnáka, žiaka 9. ročníka ZŠ a žiaka ZUŠ Tlmače.

Na konci školského roka 2021/2022 sa v našom chráme konala d‘akovná
svätá omša.
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V nedel‘u 25.júla 2021 sa prvý raz z rozhodnutia Svätého Otca Františka

sláviI Svetový deň starých rod ičov a sen iorov.

V roku 2022 bol 2. Svetový deň starých rodičov a seniorov vyhlásený na

24. júla podIa posolstva „Ešte aj v starobe budú prinášať ovocie“ /Ž 92,15 I.

Aj v našej obci, ako aj na mnohých pútnických miestach a obciach, mestách

Slovenska sa konajú púte a sväté omše na oslavu tohto sviatku. Je to

prejav úcty k starším l‘ud‘om za ich lásku, múdrost‘, pomoc a vieru.

Kardinál Jozef Tomko — 11.3.1924 — 8.8.2022

V Ríme dňa 8. augusta zomrel kardinál Jozef Tomko. Do večnosti odišiel vo

veku 98 rokov života a v 73 rokoch kňazskej služby, ktorú prijal v roku 1 949

v Ríme. Bol najstarší žijúci kardinál na svete, slúžil siedmim pápežom.

Narodil sa 11.3.1924 v Udavskom okres Humenné. Počas svojho života

vykonával rózne cirkevné funkcie. Patril medzi najvýraznejšie osobnosti

Katolíckej cirkvi a medzi rešpektované morálne autority. Dlhé roky žil

v Ríme, mal rád Slovensko kde sa rád vracal. V Bazilike Sv. Petra v Ríme

bola dňa 11. augusta slávená zádušná svätá omša a obrady posledného

odporúčania a rozlúčky s kardinálom. Zúčastnil sa jej aj pápež František.

išlo o prvého Slováka, ktorému boli vyslúžené takéto obrady vo vatikánskej

bazilike. Po rozlúčke vo Vatikáne boli jeho telesné pozostatky prevezené

lietadlom z Ríma do Bratislavy.

Vdňoch 12.- 13.augusta pokračovala rozlúčka pre verejnost‘

v bratislavskom Dóme sv.Martina, kde mu prejavili úctu aj najvyšší ústavní

činitelia, prezidentka Zuzana Čaputová, predseda Národnej rady SR Boris

Kollár a predseda vlády Eduard Heger. Zádušnú svätú omšu celebroval

v tieto dni arcibiskup Stanislav Zvolenský.

Popoludní dňa 13. augusta bola truhla s ostatkami kardinála prevezená do

Košíc, kde rozlúčka pre verejnost‘ pokračovala od nedel‘ného popoludnia do

utorňajšieho rána.

V Katedrále sv. Alžbety v utorok 16. augusta odslúžil pohrebnú svätú omšu

011,00 hod. český kardinál Dominik Duka I 79 I. Homíliu predniesol

v slovenskom jazyku. Vyzdvihol úlohu kardinála Tomka pri vytváraní

nových cirkevných provincií, podiel na rozvoji Cirkvi, tiež vzor Kristovho

kňazstva. Rakva bola uložená v krypte katedrály.
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9.október 2022

V chráme Najsvátejšej Trojice sa konala slávnostná svátá omša spojená
s pod‘akovaním za úrodu a pod Súsoším svátej Trojice bola odhalená
Památná tabula Benediktovi Söllösimu I Rybníckemu I rodákovi z tejto
farnosti, autorovi prvého katolíckeho spevníka — Canthus catholici

Svátú omšu celebroval Mons. ThDr. Marián Šuráb, koncelebranti Mons.
Daniel Ižold, generálny vikár bratislavskej arcidiecézy a náš rodák, Mgr.
Emil Václav- správca farnosti Čajkov a administrátor našej farnosti PhDr.
PaedDr. Mgr. Jozef Gajdoš.

Účinkoval spevácky zbor Chorus Salvatoris z Jezuitského kostola
v Bratislave, organová hudba- Marek Uhnák. Slávnostnú atmosféru
dotvárala skupina krojovaných občanov.

Po svátej omši sa sprievod presunul k miestu památníka Benedikta
Rybníckeho kde nasledovalo odhalenie památnej tabule, ktorú venovala
Matica slovenská.

Popoludní program pokračoval koncertom Chorus Salvatoris v kostole,
dopÍňaný hovoreným slovom o živote a diele Benedikta.

Súčasťou slávnostnej nedele bob aj otvorenie eXpozície obce Rybník
a Slovenskej brány ako aj eXpozície tradičnej kultúry a predmetov
z tradičnej kuchyne.

EXpozícia histórie obsahuje zaujímavý obrazový materiál. Na jeho tvorbe sa
vo významnej miere podiel‘al Mgr. Robert Herc.

Priestory boli upravené počas rokov 2020 - 2022 za pósobenia vtedajšej
starostky Ing. Daniely Trňanovej MBA.

SAMOSPRÁVA

Zasadnutia OZ:

Program zasadnutí sa riadi schváleným plánom, prípadne s doplnkami
zameriava sa na kontrolu plnenia uznesení, správy o činnosti orgánov
samosprávy, činnosti obce podIa jednotlivých kapitol, informácie o činnosti
ZŠ s MŠ, výzvy na dotácie, rekonštrukciách objektov, chodníkov, výstavbe
obce, predaj pozemkov, dotácie pre organizácie a jednotlivcov, získané
dotácie, rozpočet, jeho úpravy a plnenie, opatrovatel‘ská služba, životné
prostredie a ZD, informácie o podujatiach v rámci obce, schválenie
nájomníkov školskej bytovky IGregor Erik, Pivarčiová Martina, Vetor Tomáš,
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Kováč Peter!. Náhradníci — Harmadyová Helena, Boldišová Lucia - 8. Apríla
2022.

lnformácie o rokovaniach — ZVAK Levice . ZsVS Nitra,

Podrobnejšie informácie o zasadnutiach orgánov samosprávy ! Rada,
komisie, krízový štáb /sú zaznamenané v zápisniciach a uložené v archíve
OcÚ.

Sociálna oblast‘, počet pracovníkov OcÚ, ekonomické výsledky,
demografia- budú zhodnotené ku koncu roka 2022.

Dňa 15. februára 2022 sa konalo 30. zasadnutie OZ. Okrem mého schválilo
zmenu obchodného mena obchodnej spoločnosti z Obecné služby Rybník
na Obecné služby Rybník s.r.o., r.s.p. /povinnost‘ zo zákona! a schválilo
rozšírenie predmetu podnikania o nasledovné činnosti:

1/ Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidtami s celkovou hmotnost‘ou
do 3,5t vrátane prípojného vozidla.

2! Prepravné služby podIa zákona č.448!2008 Zb.z.

SOS náramky- pomoc ochrany pre starších osamelých občanov — ako
doplnok alebo náhrada prezenčnej opatrovatel‘skej služby. Je potrebné
zistit‘ záujem o Balík služby istota, na základe toho sa rozhodnút‘
o podpísaní zmluvy cez spoločnost‘ SANTEA.

Dňa 8.apríla 2022 sa konalo 31. zasadnutie OZ ‚ postupovalo podia
programu a následne 15.apríla 2022 na 32 zasadnutí OZ schválilo
uzatvorenie zmiuvy o nájme nebytových priestorov Hlavná č. 209, Rybník
o výmere 26m2, pre zubnú ambulanciu Only Smile s.r.o.

Starostkou obce bola podaná informácia o zániku poslaneckého mandátu
p. Michaely Lackovej ‚ ktorá sa nezúčastnila na zasadnutiach OZjeden rok.
Obec vyzvala písomne d‘alšieho kandidáta p. Ing. Sedliakovú Evu
k prevzatiu mandátu poslanca.

Dňa 11 .mája 2022 sa konalo 33. zasadnutie OZ- konštatuje, že náhradník
poslanca Ing. Eva Sed liaková zložila zákonom predpísaný sI‘ub, schválený
zoznam nájomníkov v školskej bytovke: Helena Harmadyová, Erik Gregor,
Martina Pivarčiová, Peter Kováč na dobu troch rokov.

Dňa 31 .mája 2022 sa konalo 34. zasadnutie OZ, rokovanie otvoril poverený
poslanec Jozef Mäsiar — rozhodnutie o schválení žiadosti o prijatí NFP
materská škola nenávratného finančného príspevku na rozšírenie kapacít
MŠ v Rybníku ako aj vyhodnotenie ponúk pre výstavbu IBV.
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Dňa 14.júna 2022 sa konalo 35. zasadnutie OZ, prejednaná správa

o hospodárení s pripomienkami, záverečný účet za rok 2021, návrh plánu

kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra, schválenie podmienok VOS IBV na

Jarmočnej ul., prerokovanie výsledkov obchodno—verejnej sút‘aže

pekáreň, na schválenie počtu poslancov na volebné obdobie 2022 — 2026

s počtom 9 a jeden volebný obvod, schválenie dotácií pre organizácie,

potreby OFK, informácia o projekte „Rozšírenie distribučnej siete“ ‚ LE-

Rybník — Sv. Anna.

Dňa 28. júla 2022 sa konalo 36. Zasadnutie OZ, schválilo dodatok Zmluve

o diele medzi obcou a Obecnými službami Rybník s. r. o., RSP

a dofinancovanie projektu automatickej závlahy na futbalovom ihrisku,

informácia o pozemkoch vo vlastníctve církvi- jedná sa o uličku pri fare

smerom ku kostolu -p.č. 489/4, k.ú. Rybník- riešenie- návrh je zobrat‘

priestor do podnájmu obce, d‘alej prenájom nehnutel‘nosti p.č.28811 ako

cirkevného majetku na cintoríne.

Dňa 11 .augusta 2022 sa konalo 37. zasadnutie OZ, prejednalo a schválilo

zmenu objektu koniarne „Frtús Winery s.r.o.‘na vinárstvo Frtús Vinery.

Dňa 4. oktábra 2022 sa konalo 38. zasadnutie OZ boli podané informácie

o audite účtovnej uzávierky, výsledky kontroly NKÚ, výsledky sút‘aže IBV,

čerpanie úveru na eurofondy, schválenie podmienok obchodnej verejnej

sút‘aže- bývalá pekáreň, informácia o územnom rozhodnutí- bytovka ZS.

Dňa 15.novembra 2022 sa konalo 39.zasadnutie OZ podIa preloženého

programu.

Počet zasadnutí OZ do 21.11.2022 — 39 krát, Rada obce- 29- krát.

Zasadnutia komisií: cestovného ruchu 4, sociálnych ved a zdravotníctva 5,

kultúry a školstva, mládeže a športu 5,ekonomická 2, ochrany verejného

záujmu 8, výstavby, životného prostredia a verejného poriadku 4.

Pri hodnotení volebného obdobia 2018-2022 treba uviest‘, že napriek

viac ako dvojročnej pandemickej situácii sa obec rozvíjala,

zvel‘ad‘ovala v prospech všetkých občanov. Podrobné činnosti

a premeny obce sú zaznamenané v obecných kronikách r.2019-2022.

Vel‘ké pod‘akovanie patrí všetkým, čo sa o rozvoj obce pričinili pod

vedením starostky Ing. Daniely Trňanovej, MBA.
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Školstvo a vzdelávanie

Školský rok 2021/2022 — druhý polrok

Po vianočných prázdninách nastúpili žiaci do školských Iavíc dňa 10.
Januára 2022, aby pokračovali vo výučbe v školskom roku 202 1/ 2022
prezenčnou formou- prvý aj druhý stupeň. Žiaci musia mat‘ negatívne testy
na COVID ochorenie a je povinnost‘ nosit‘ rúška.

Aktivity:

Exkurzia- ósmaci a deviataci v polovici januára navštívili nitrianske
Talentcentrum, kde mali možnost‘ objavit‘ svoj talent a vybrat‘ si to správne
d‘alšie štúdium a profesiu.

V novej dielni spolu s p. školníkom vyrobili 20 kusov búdok vtáčikom pre
Urbársku spoločnost‘. Tieto budú umiestnené v našej hore.

Výzva pre deti ZŠ- zapojenost‘ detí do hasičského krúžku, ktorý organizuje
OZ DHZ v Rybníku a následná účast‘ na sút‘ažiach.

eTwing projekt- 31.1.2022

Šiestaci sa zapojili do medzinárodného e- projektu I.N.S.P.I.R.E.
lnšpiratívna sjet‘ pre trvalo udržatel‘nú planétu a inkluzívne a obnovené
vzdelávanie — ONLINE stretnutie s 26 partnerskými školami. Predstavili
a reprezentovali školu, obec krajinu.

4. február 2022 boli polročné prázdniny.

Športová akadémia Mateja Tótha — otvára sa dňom 1.3.2022 v našej obci.
Vytvorená bola s podporou OZ a vedenia ZŠ s MŠ.

Tréner- Mgr. Miroslav Straka,

DiS.art — Konzervatórium Žilina I diplomovaný špecialista umenial

Odbor!špecializácia: Učitel‘ - hra na dychové nástroje

Bc. — Fakulta humanitných vied / Univerzita Mateja Bela Banská Bystrica!,
odbor/špecializácia: Telovýchovný inštruktor

Mgr.- Fakulta humanitných vjed /Univerzita Mateja Bela Banská Bystrica!,
odbor! špecializácia : Učitelstvo predmetu telesná výchova

Pedagogická fakulta ! Katolícka univerzita v Ružomberku I — Učitelstvo
predmetu telesná výchova — 1. Atestácia.

Dňa 8. februára si žiaci pripomenuli Deň bezpečnejšieho internetu.
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Dňa 22. marca si žiaci pripomenuli Svetový deň vody.

V čase od 21 do 25. februára sa žiaci ósmeho a deviateho ročníka
zúčastnili lyžiarskeho kurzu v Ski Centrum Drozdovo- bol to dochádzkový

kurz a ciel‘ sa im podarilo splnit‘.

Jarné prázdniny : od 28.2. 4.3.2022

Zápis detí do 1. ročníka ZŠ — od 1. apríla do 30. apríla 2022- oznam

Žiaci ZŠ realizujú na školskom dvore tvorbu pocitového chodníka, počas jan

pracujú vonku a pestujú na vyvýšených záhonoch rözne plodiny.

Pracujú aj v krúžku Mladý pestovatel‘.

Deň otvorených dverí v ZŠ s MŠ- dňa 29.marca 2022 — prezentácia
priestorov školy. Zimnú výzdobu nahradila jarná a škola sa mčže pochválit‘
zaujímavými prvkami.

V ZŠ v rámci programu Recyklohry bol na chodbe vytvorený Recyklokútik
miesto s odbernými nádobami, kde je možné vhadzovat‘ špecifický odpad.

Dňa 6.4. 2022 prebehlo testovanie žiakov 9. ročníka ‚ žiaci 1. stupňa filmové
predstavenie v Tlmačoch a ročník 5-8 riaditel‘ské volno.

Dňa 7.4.2022 — Svetový deň zdravia, vyhlásený v roku 1950 Svetovou
zdravotníckou organizáciou IWHO/ - aktivity počas vyučovania na 1. stupni

a 2. stupeň celodenné aktivity.

Veľkonočné prázdniny pre ZŠ s MŠ — termín od 14.4.2022 do 19.4.2022.

Začiatkom mája sa 18 detí zúčastnilo medzinárodnej sút‘aže ENGLISCH
STAR, kde sa žiaci aktívne prezentovali.

Ponuka na aktívne prežitie prázdnin v letných mesiacoch

Anglický denný tábor pre deti 1- 5 ročníka v dňoch 22.8. -26.8. 2022 Od 8,00
h do 14,00 h.

Letný denný tábor pre deti 1. stupňa ZŠ v termíne od 1 .7.2022- 15.7.2022
Od 8,00-16,00 hod.

Úspešný máj žiakov ZŠ, rózne akcie a aktivity.

Geografická olympiáda- účast‘ žiakov na celoslovenskom kole,
celoslovenské kolo v stolnom tenise,

Počas testovania piatakov sa žiaci 2.,3.,a 6. ročníka vydali do Brhloviec, kde
navštívili skalné obydlia a Bohuníc na prehliadku vodného mlyna.
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Žiaci siedmeho, ösmeho a deviateho ročníka navštívili v Seredi Múzeum

holokaustu

Tretí a štvrtý ročník ZŠ navštívil divadlo Andrea Bagara v Nitre — príbeh

o Robinovi Hoodovi ako aj Nitriansky hrad.

Dňa 10. mája sa konali prednášky pre žiakov vyšších ročníkov s názvom

Pravda o drogách. Prednášajúci p. Peter Remper žiakom vysvetlil, čo möžu

drogy spósobit‘.

Žiaci II. stupňa sa zúčastnili besedy s členkou PZ SR JUDr. M. Molnárovou,

ktorá sa týkala šikane a kyberšikane. Posledné vyučovacie hodiny sa p.
policajtka venovala žiakom I. stupňa, ktorí sa učili bezpečne a správne

jazdit‘ pod jej dozorom.

Dňa 12. mája pri príležitosti Dňa Európy a vstupu do EÚ, sa uskutočnil kvíz

pre žiakov 6. A 8 ročníka. Vít‘azom sa stala 8. trieda.

Z dalších aktívít- výlet do Bounceparku pre žiakov, ktorí reprezentovali

školu, dvojdňový výlet ösmakov do Bojníc, výlet do Levíc- návšteva náučno

zábavného centra Atlantis a Tekovské múzeum, návšteva obce Dolná Seč

motorkárska dráha s odskúšaním.

Dňa 28.6.2022 — akcia ZŠ s MŠ a rodičovského združenia — JUNIÁLES

spojený s Dňom otcov v školskom areáli, bohatý program, zabezpečené
občerstvenie, opekačka, priniesli tú správnu atmosféru pre rodičov a deti.

Mesiac jún využili aj na plavecký výcvik žiakov piateho, šiesteho

a siedmeho ročníka v Štúrove. Radost‘ priniesla aj prechádzka mestom

a brehom Dunaja ako aj návšteva katedrály v Ostrihome.

Deti s ŠKD navštívili žrebčín v Topol‘čiankach, prehliadka róznych plemien

koní a starostlivost‘ o zvieratá.

Dňa 30. júna 2022

V ZŠ sa konalo slávnostné ukončenie školského roka 202 1/2022, rozlúčka

s pedagógom - Mgr. Valikou Sekerešovou pre odchod do döchodku.

Naj absolvent roka boli vyhodnotení žiaci: Adam Arpáš a Marek Uhnák ‚za

výborné dosahované výsledky v škole ako aj šírenie dobrého mena školy

v röznych činnostiach.

Denný Ietný tábor- konal sa pri ZŠ v termíne od 1.7.2022 do 15.7.2022.

Deti v ňom prežili mnoho zaujímavých aktivít a odniesli sni vela zážitkov.
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Materská škola

V rámci zachovania tradícií v obci boli detičky z MŠ vyniest‘ Kisel‘u

k ľudovému domu a tak sa rozlúčili so zimou.

Dňa 21. marca 2022 si v MŠ pripomenuli Svetový deň Downovho

syndrómu- v zmysle hesla- Hoci sme každý iný, aj tak vieme spolu fungovat‘.

Deti z MŠ dodržali tradíciu a dňa 8. apríla 2022 popriali na OcÚ kvetnú

nedel‘u.

Zápis detí do MŠ na rok 2022/2023 bude prebiehat‘ v dňoch 23.5.2022

a 24.5.2022.

Pre deti z MŠ bol na ZD pripravený mini ZD, kde mali pripravené triediacu

aktivitu za účasti pracovníčok OcÚ.

Brigáda- Aj ked‘ som len škólkár, chcem sa starat‘ o prírodu / uvedené pri

dátume 21 .5.2022/.

27.jún2022

V netradičnom, ale príjemnom prostredí pod altánkom školského dvora sa

s MŠ a jej p. učitelkami rozlúčili krásnym programom budúci prváci

Ukázali, že na ZŠ sú pripravený.

Nový školský rok 2022/2023

V nedel‘u 4. septembra sa konala slávnostná svätá omša v našom chráme.

Slávnostné otvorenie nového školského roka sa konalo 5. septembra 2022.

Mottom tohto školského roka je „Spoznávame svoj kraj a naše Slovensko‘.

Pedagogický zbor pre rok 2022/23- ZŠ

Triedne učitelky Mgr. Erika Cibulová, Mgr. Emília Králiková, Mgr. Renáta
Kováčová, Mgr. Viera Nipčová, Mgr. Ivana lžoldová, Mgr. Daniela Štoffová,

Mgr. Andrea Szalinková, Mgr. Martina Močárová, Mgr. Žofia Havranová.

Asistentky učitel‘a: Valéria Sekerešová, Bc.Eva Moyzesová, Lucia

Boldišová, Kann Kováčiková.

Novou posilou je učitelka slovenčiny Mgr. Jana Slušná.

Výchovnou porad kyňou je Mgr. Martina Močárová

Zástupkyňou pre ZŠ je Mgr. Nikoleta Kováčiková.
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Pedagogický zbor v MŠ : Bc. Ivana Andrušková, Katarína Vydrová, Jana
Tesařová, zástupkyňa pre MŠ je Stanislava Chlebová.

Riaditel‘ka ZŠ je Mgr. Irena Gremanová.

Krúžky v ZŠ : Akadémia Mateja Tótha, divadelno- tanečný, folklórny, futbal,

Mladí hasiči, príprava T5- Mat a SJ, T9- Mat, školský časopis, turistický,

varenie 1- 4, a 5-9, vybíjaná 2-4 a 5-9, výtvarný.

Počet žiakov vZŠ: 118

Počet žiakov v MŠ: 35

Z celkového počtu školákov v ZŠ je 13 domškolákov, ktorí sa vzdelávajú
doma.

Materská škola bola k začiatku školského roka po schválení kompetentnými
orgánmi prest‘ahovaná do budovy KD, z dóvodu rozšírenia budovy formou
nadstavby.

Jej aktivity sú zamerané na rozvoj telesnej, pracovnej, zdravotnej
a enviromentálnej výchovy s prvkami jazykového, rozumového

a estetického vzdelávania, ako aj zachovávania i‘udových tradícii ako aj

folklóru. Aktívne sa zapájajú do činnosti FS Galibášik a úspešne podporujú
svojimi vystúpenia podujatia školy a obce.

Aktívíty ZŠ s MŠ:

Se pte m ber

Brigáda žiakov v areáli školy.

Návšteva prírody, náučný chodník Čajkovské bralie.

Výchovný koncert z OZ Cimbal z Očovej, predstavenie hudobných
nástroj ov.

Biela pastelka- dobrovolná zbierka na pomoc slabozrakým a nevidiacim.

Deň mlieka- mliečna desiata.

BE ACTIVE- účast‘ žiakov na medzinárodnom športovom projekte —

cvičenie na školskom dvore a v telocvični diskotéka.

Európsky deň jazykov.

Imatrikulácia nových družinárov do školského klubu.
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Október

Výstava inšpiratívnych matičiarov

Deň zdravej výživy — sút‘až žiakov o najzdravšiu desiatu.

Mesiac úcty k starším- podujatie pre starých rodičov, spojené s prehliadkou

školy, program detí ZŠ a MŠ, občerstvenie a odovzdanie darčekov od

žiakov.

ZŠ sa zapojila do do projektu Erasmus+ projekt 2022- 2024.

Zbierka pre Psí útulok Levice.

Návšteva Krajskej hvezdárne Maximiliána Hella v Žiari n/Hronom

Účast‘ na školskom kole Olympiády zo slovenského jazyka, kde 1. Miesto

získala Alžbeta Chlebová I 9. ročník I -49 bodov, 2. Miesto Adriana Kupčová

I 9. ročník!, 3. Miesto Soňa Havranová I 9. ročník I.

Jesenné prázdniny-v dňoch 28.10.2022 — 31.10.20022

Hallowen v škole- výzdoba tried a žiaci v kostýmoch

Podujatia za spoluúčasti ZŠ s MŠ sú zaznamenané podia dátumov

konania.

Školy si vedú samostatné kroniky.

Životné prostredie, ZD

Medzi prioritné činnosti samosprávy aj nad‘alej patrí ochrana životného

prostredia a s tým súvisiace triedenie odpadu. K tornu význarnne prispieva

zberný dvor, ktorý pracuje podia harmonogramu v letnom a zimnom

období, kedy občania möžu odpad vyvážat‘ podia určených komodít. Na

odpadový olej z kuchyne boli obcou poskytnuté bandasky. Odvoz TKO,

sklo, papier — informácie sú na web stránke obce, formou SMS, hlásení

v obecnom rozhlase a v obecných novinách ako aj cez štvrťročný forrnulár

dodávaný do domácností — zabezpečuje spoločnost‘ Waste Transport.

Zber skla po domácnostiach bol zrušený 1 apríla 2021, ale v obci sú

umiestnené 11001 kontajnery na miestnych stojiskách.
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V záujme ochrany životného prostredia bol web. stránke obce uverejnený

a upresňovaný mimoriadny Plán zberu odpadov pred domami v obci

Rybník na rok 2022 nasledovne:

Zber kovov - 23.2.2022

Zber skla — 2.3.2022

Zber papiera - 10.3.2022

Zber pneumatik pred zdravotným strediskom - 12.3.2022

Zber elektroodpadu 16.3.2022

Burza nábytku — Chceš ma, zober si ma- 18.3.2022 pred zdravotným

stred iskom

Zber konárov po uliciach-21 .3. až 24.3.2022.

Zber šatstva na charitu- 13.4.2022- šatstvo musí byt‘ v priesvitných

vreciach, čisté, vhodné na nosenie.

Burza nábytku I pred zdravotným strediskoml 18.4.2022,

Plán zberu odpadu pred domami:

3.10.2022 - burza nábytku

5.10.2022 — zber kovov

12.10.2022- zber elektrospotrebičov

17.10.2022 — 20.10.2022-

zber konárov po uliciach:

17.10.2022 — Na Prieložkách, Za kostolom, Zemianska, Tepličná

18.10.2022 — Hronská, Továrenská, Školská, Krátka

19.10.2022 — Královka, Viničná, Sv. Anny, Hlavná

20.10.2022 — Železničná, Jarmočná, Záhradná

Pilotný projekt „Zber biologicky rozložitelného kuchynského odpadu“,

d‘alej len BRKO, na čo sa obec pripravovala už v roku 2021.

Príprava spočívala v návšteve domácností 50 zisťovaním stavu

kompostovania.Zakúpené boli 101 perforované košíky s kompostovatelnými

sáčkami, rozdané po domácnostiach a v rámci obci je umiestnených 10
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kusov 120 hnedých plastových nádob. Pravidelnost‘ výmeny je kus za kus

4 krát mesačne v letnom a 2 x mesačne v zimnom období. Objem

zmesového komunálneho odpadu TKO sa mierne znížil, čo je hlavne

v dösledku dčkladnejšieho separovania triedeného komunálneho odpadu.

Riešenie problematiky odpadov vidí starostka obce používaním zberových

áut na TKO s vážiacim systémom I výňatok z odborného článku

publikovaného v časopise Odpad od vydavatelstva Wolters Kluwer, autor

Mgr. Miroslava Nichtová — zameriava sa na jeden z príkladov reálneho

nakladania s biologicky rozložitelným kuchynským odpadom v obci Rybník.

Do hnedých kontajnerov móžu občania vyhadzovat‘ nespotrebované zvyšky

jedál aj v uzavretých obaloch / konzervy, kompóty/. Zazmluvnená zberová

spoločnost‘ vyhodený odpad vyseparuje prostredníctvom moderných

technológií. Nepatrí tam odpad ‚ ktorý nesúvisí s kuchynským odpadom.

Kompostovisko je zriadené pri závode Tatravagónka Tlmače, kde je

možnost‘ vývozu konárov a zelene.

Zmluvy o poskytnutí finančnej dotácie z rozpočtu obce
RYBNĺK v roku 2022

Č. 112022 — OFK Rybník — výška 3 500,00 eur

Použitie: Podpora športu — futbalu v obci Rybník‘

Č. 212022 - OZ Spoznávame svet a Slovensko - výška 2 000,00 eur

Použitie náklady spojené s realizáciou akcii /podujatí I projektov/ „Lipy

v Rybníku“

Č. 3I2022 — OZ Spoznávame svet a Slovensko- výška 700,00 eur

Použitie : náklady spojené s realizáciou akcií /podujatí I : „Náučný

chodník Hájny potok“

Č. 4! 2022 — Fitness Pet‘ková — výška 500,00 eur

Použitie : náklady spojené s realizáciou akcií I podujatí 1: „ELITE PRO

sút‘aže 2022“

Č. 5I2022 — Základná organizácia Jednoty dóchodcov Slovenska

IZOJDSIvýška400,O0eur
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Použitie : náklady spojené s realizáciou akcií / podujatí I : „Hudobné

posedenie — piknik na Teplici“

Č. 612022- Základná organizácia JDS — výška 200,00 eur

Použitie: „Tvorivé dielne v dennom centre pre seniorov“

Č. 7/2022 — PoI‘ovnícke združenie Rybník lOZI - výška 400,00 eur

Použitie: „Údržba a čistenie turistických chodníkov a ciest‘, Nákup

techniky I krovinorez, píla, kosa I.

Č. 8I2022 — Vinársky spolok Rybník I OZ I - výška 500,00 eur

Použitie: náklady spojené s realizáciou akcií I podujatí 1: „Deň otvorených

pivníc Královka“, „Degustácia vín XVI. Ročník“.

Č. 9/2022 - OZ Krivín — výška 500,00 eur

Použitie : náklady spojené a realizáciou akcií I podujatí/: „Prezentovanie

živej kultúry a spojenie tradícií so zahraničnými Slovákmi a uchovanie

tradícií našich otcov“.

Č. 10/2022 - Folklórna skupina Mareka Uhnáka — výška 200,00 eur

Použitie : náklady spojené s realizáciou akcií I podujatí 1: „Nákup

ozvuČovacej techniky. Podpora verejnej prezentácie hudobného

folklóru Tekovského regiónu“.

Č. 11I2022 — Dobrovol‘ný hasičský zbor Rybník OZ — výška 500,00 eur

Použitie : náklady spojené s realizáciou akcií! podujatí/ : „Záujmový

krúžok Mladý hasič“.

Č. 12/2022 — Miestny odbor Matice slovenskej Rybník /organizačná

jednotka MS! - výška 500,00 eur

Použitie: náklady spojené s realizáciou akcií I podujatíl:

„Stavanie mája — l‘udová veselica na Teplici“.

č.13I2022 — OZ Potulky chotármi I OZ I - výška 600,00 eur

Použitie: náklady spojené s realizáciou akcií !podujatí!:

Podpora a rozvoj cestovného ruchu“.

Č. 14I2022 — Peter Maszay- živnostník- výška 700,00 eur
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Použitie : náklady spojené s realizáciou akcií I podujatí I : „Sústredenie
Dudince 2022“.

Č. 1512022 — OFK Rybník Í OZ 1- výška 5 600,00 eur

Použitie: náklady spojené s realizáciou akcií I podujatí/ projektov:

Podpora športu- futbalu v obci Rybník Č. 2.

Č. 1612022 — Základná organizácia Jednoty dóchodcov Slovenska -

výška 600,00 eur

Použitie: náklady spojené s realizáciou akcií / projektovl

„Spoznávanie kútov Slovenska i susedných krajín prostredníctvom
spoločných zájazdov“.

Č. 1712022 — PoI‘ovnícke združenie Rybník I OZ 1- výška 350,00 eur

Použitie: náklady spojené s realizáciou akcií / podujatí I projektov

Údržba a čistenie turistických chodníkov a ciest v k.ú. Rybník Č.2.

Č. 18I2022 — OZ Krivín- výška 500,00 eur

Použitie: náklady spojené s realizáciou akcií,! podujatí /projektov

„Prezentovanie živej kultúry a spojenie spoločných tradícií 50

zahraničnými Slovákmi a uchovanie tradícií našich otcov č.2“

Č. 1912022— Folklórna skupina Mareka Uhnáka-I OZ I -výška 300,00 eur

Požitie: náklady spojené s realizácíou akcií I podujatí/ projektov

„Nákup ozvučovacej techniky. Podpora verejnej prezentácie

hudobného folklóru Tekovského regiónu č.2“.

Č.21I2022- Miestny odbor Matice slovenskej - I organizaČná jednotka

MS! ‚ výška 500,00 eur

Použitie: náklady spojené s realizáciou akcií! podujatí ‚ projektov

„Benedikt Rybnícky— náš rodák“.

Č. 2212022 — OZ Spoznávame svet a Slovensko —výška 270,00 eur

Použitie: náklady spojené s realizáciou akcií /podujatí / projektov

„Vytvorenie oddychovo — rekreačnej zóny v prírodnej oblasti Hámy

potok“.
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Č. 2312022 — OZ Potulky chotármi — výška 600,00 eur

Použitie: náklady spojené s reaiizáciou akcií / podujatí /projektov

„Podpora a rozvoj cestovného ruchu“.

Č. 24/2022 — OFK Rybník- lOZI - výška 1500,00 eur

Použitie: náklady spojené s realizáciou akcií I podujatí/ projektov

„Podpora športu — futbalu v obci Rybník I č.3“l.

Obecná knižnica

Zmena výpožičného času: v pondelok 17,00 hod do 19,O0hod

V piatok 15,00 hod do 17,00 hod

Obec v spolupráci s knižnicou vyhlásila Sút‘až o najlepšieho čitatel‘a pre

mladých čitatel‘ov do 15. rokov v termíne 14.— 31.marca 2022.

Hlavná výhra — Poukážka v Panta Rhei v hodnote 30€, každý nový čitatel‘

získava s čitatel‘ským preukazom aj malý darček, sút‘až bola predÍžená do

30.4 .2022,.

Dňa 6.mája 2022 bola sút‘až vyhodnotená. Najúspešnejší čitatel‘ bol

Dominik Hradílek, obdržal poukážku a ostatní čitatelia obdržali komiks

o živote M.R. Štefánika.

29. marec 2022

Známa etnologička PhDr. Katarína Nádaská, PhD., už po druhýkrát zavítala

do našej obce, teraz na besedu o póvode a podstate vel‘konočných zvykov.

Poukázala a odprezentovala zvyky v minulosti a nie dávnej súčasnosti.

Dňa 20. mája 2022 došlo na OcÚ k prasknutiu potrubia a následne

vytopenie knižnice. Výzva starostky obce so žiadost‘ou o pomoc pre

záchranu knižného fondu sa stretla s pochopením u občanov a žiakov ZŠ.

Až do odvolania bude knižnica zatvorená.

Aktívnou spoluprácou vedúcej knižnice ako aj ochotných žien je knižnica

uprataná, preorganizovaná vd‘aka — Tekovská knižnica Levice —

usmernenie poskytla p. Olga Schillerová priamo v knižnici.

Otvorenie 12.9.2022 nasledovne: Pondelok od 1700 - 19,00 hod,

a v piatok od 15,00 — 17,00 hod
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Spoločenské organizácie, záujmová spolky, OZ, združenia,
hudobné skupiny, folklór, šport.

Dobrovoľný hasičský zbor IDHZI

V Bátovciach sa konala dňoch 21. mája 2022 Okresné kolo hasičskej

sút‘aže detí „Plameň‘. Hoci naši malí hasiči ešte nesút‘ažili, ale zúčastnili sa

ako diváci, čo by mohla byt‘ dobrá motivácia pre zvýšenie záujmu o hasičský

špor[.

Obecný futbalový klub I OFK I Rybník 2022

V rámci výzvy „Eurá z Eurá“ na podporu budovania futbalovej

infraštruktúry amatérskych klubov, podal náš OFK projekt : „Vybudovanie

automatického zavlažovacieho systému na futbalovom ihrisku“ V\J SFZ dňa

5.4.2022 z 557 žiadatel‘ov z celého Slovenska vybral 226 úspešných

projektov medzi rozdelil 2,5 milióna eur. Projekt OFK Rybník bol schválený

a zo SFZ podporený sumou 11 000,00 eur.

Zápas 18. Kola VII. Ligy ObFZ Levice odohralo mužstvo dospefých

s mužstvom Mýtne Ludany dňa 13.3. 2022s výhrou 3:1- góly strelili : Erik

Gregor, Štefan Kováč a Kamil Partl.

Najbližší zápas mužov - 18.3. v lpel‘skom Sokolci- na zápase 19. Kola VII.

ligy OBFZ Levice. Vyhrali 2:1 — góly — Jozef Lulčo, Miroslav Harmady

a posunuli sa na 5. Miesto.

Spoločné mužstvo dorastu odohralo 14.3, zápas s mužstvom Sokolce na

Ostrove, vyhrali 3:2 /góly Pet‘o Maszay, upevnili si 1. miesto v tabul‘ke V.

ligy.

V sobotu 19.3.- spoločné družstvo dorastu v V. Iige východ ZsFZ odohralo

zápas 17. Kola v Bánove, vyhrab 3 :0 ‚ góly Renáto Virág, Denis Horniak,

Lukáš Ďurovský

Hráči dorastu obdržali podporu a príspevok na dresy od p. Jakuba

Kováčika MONT GATE.

Dňa 26.3. odohrabo naše „A“ mužstvo v Vll.lige ObFZ zápas s Hornými

Semerovcami, prehrali 1:3. Gól domácich strelil Robo Spasič.

Dňa 27.3.- dorastenci odohrajú zápas doma s mužstvom Velké Lovce.

Zápas priniesol výhru 8:0 . Góly: Pet‘o Maszay 6, Matúš Havran a Samuel

Brumlovský.

Dňa 3.4.2022 „A“ mužstvo odohralo majstrovský zápas 21. kola VII. Ligy

ObFZ Levice na ihrisku v lpei‘ských Ul‘anoch, s vít‘azstvom 7:1. Góly
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striel‘ali: Mirko Harmady 2x Milan Bombala 2x, Patrik Valentíny 2x a Štefan

Kováč.

Dňa 9.4.2022 „ A“ mužstvo odohralo doma zápas 22. Kola VII. Ligy ObFZ

Levice proti mužstvu Sikenica s výsledkom 3:0 — góly strelili naši : Patrik

Valentíny 2x, a Adam Petrík.

Dorastenci mali hrat‘ doma 10.4.2022 s mužstvom Bešeňov, ale tí pre

zranených hráčov nedocestovali ‚ čím dorast vyhral kontumačne 3:0,

Dňa 16.4.2022 mužstvo mužov odohralo zápas 24.kola VII. ligy ObFZ

Levice proti 1. mužstvu v tabul‘ke TJ Klas Beša, vyhrab 4:1. Góly: Adam

Petrík 2x, Štefan Kováč a Róbert Spasič,

Spobočné družstvo dorastu Rybník N. Ludince odohrabo 17.4.2022 zápas

22. kola V. ligy východ ZsFZ proti mužstvu Zem ianska Olča, výhra 5:0. Góly:

Lukáš Ďurovský 3x, Peter Maszay 2x.

Dňa 29.4.2022 odohrabo mužstvo mužov zápas VII. Ligy ObFZ proti TJ

Beša, vyhrab 4:1. Góly strelibi Adam Petrík 2x, Štefan Kováč a Robert

Spasič lx. Spobočné družstvo dorastu Rybník! V. Ludince odohralo zápas

22. Kola V. ligy východ ZsFZ 30.4.2022 proti mužstvu Zemianska Olča,

vyhrabi 5:0- góly za dorast: Lukáš Ďurovský 3x, Peter Maszay 2x

Dňa 30.4.2022 spoločné družstvo dorastu odohrabo zápas 23.kola v V. Iige

východ ZsFZ s družstvom Dominik Nové Zámky, remizovali 2:2. Góly strelil

Tadeáš Gunda.

Naše „A“ odohrabo v VII. lige majstrovský zápas s mužstvom Ket‘, vyhrab

1:0, gól Števo Kováč.

Dňa 1.5.2022

Dňa 1 .5.2022 odohrali muži v VII. Iige ObFZ Levice zápas 25.kola

v Šarovciach ‚ vyhrali 5:0, góly- Števo Kováč, Adam Petrík, Milan Bombala,

Miro Harmady a dorastenec Renato Virág.

Dňa 8.5.2022 odohrabo spojené mužstvo dorastu v V. lige majstrovský

zápas s mužstvom Okoličná n/Ostrove ‚ vyhrab 2:1, góly strelil Peťo

Maszay.

Dňa 15.5.2022 mužstvo dospebých odohralo v Boroch, vyhrabi 2:1, góly —

Pato Valentíny a Miro Harmady. Takto to muži dotiahli bodovo na III. miesto

v tabulky.

Spobočné mužstvo dorastu odohrabo stretnutie 25.kola V. ligy východ ZsFZ

na ihrisku v Nesvadoch, vyhrali 10:0, góly : Peter Maszay 6X, Erik Baláž,

Renáto Virág, Lukáš Ďurovský, Samuel Brunovský.
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Na domácom ihrisku odohrali obe naše mužstvá d‘alšie zápasy: 21. 5.2022

mužstvo mužov s Plášt‘ovcami vyhrab 3:1, góly za Rybník — Marek

Holečka, Kamil Partl a Erik Gregor.

Následne 22.5.2022 hrali dorastenci s mužstvom Šahy, vyhrali 4:0, góly za

Rybník: Peter Maszay 3X, Erik Baláž

Dňa 28. mája 2022o odohrali muži zápas 29.kola VII. ligy ObFZ doma

s mužstvom Vyškoviec . Vyhrali vysoko 15 :1.

Naše góly striel‘ali: Jozef Lulčo 5x, Erik Gregor 2x, Patrik Valentíny 2x,

Marek Holečka, Števo Kováč, Miro Harmady, Erik Baláž, Kamil Partl

a Adam Petrík.

Dňa 29. mája 2022 spoločné mužstvo dorastu Rybník/Ludince odohrabo

zápas 27. kola V. ligy východ ZsFZ na domácom ihrisku s mužstvom

Svodína. Dorastenci remizovali 2:3, naše góly strelili Pet‘o Mazsay 2x

a Tedeáš Gunda.

Dňa 11. júna 2022 sa konal finálový turnaj prípraviek U 11 o majstra ObFZ

Levice za účasti osem najlepších okresných mužstiev. Patrí sem aj

mužstvo prípravky TJ AB Hronské Kosihy, kde hrajú aj naši najmladší hráči

prípravkári. Umiestnili sa na 3mieste

Dňa 12. júna 2022 spoločné mužstvo dorastu OFK Rybník Nel‘ké Ludince /

odohralo na domácom ihrisku zápas 29. Kola s mužstvo Šurany. Remíza-

za domácich strelil gól Samuel Brumbovský.

Za náskok v tabul‘ke V. ligy východ Z5FZ a futbabového zväzu obdržali

medaile za 1. miesto v V. Iige východ U 19 ZsFZ a vít‘azný pohár.

Po dorastencoch odohrali majstrovský zápas 31. kola muži v VII. lige ObFZ

Levice s mužstvom Čata ‚ vyhrali 3:2- góly Jozef Lulčo, Štefan Kováč, Filip

Ho rň iaček.

Dňa 15. júna 2022- dorastenci odohrajú v Tekovských Lužanoch

Dňa 19. júna 2022 muži v Plavých Vozokanoch

Pozvánka na 11 .8.2022 o 17,00 h na ihrisko pre nábor mužstva —“ U 11“

prípravka. / vek chlapcov — narodení I .1 .2021 a mladší a dievčatá narodené

1.1.2010 a mladšie,

Tréneri- Ladislav Ehn a Tibor Biringer.

Posledné výsledky mužov v VII. lige ObFZ Levice:
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Rybník- Horné Túrovce - 3:3 — góly za Rybník: Adrián Molnár 2x, Robo

Spasič.

Hontianska Vrbica- Rybník. 2:2 — góly za Rybník: Filip Horňáček, Filip Senci

Dorast v IV. Lige ZsFZ:

Rybník- Bojná 0:32 : 1, gól za Rybník : Samo Brumlovský

Turnajovú sút‘až začalo aj mužstvo prípravky ‚ je poskladané z hráčov troch

obcí- Rybník, Čajkov a Hronské Kosihy ‚ po vedením uvedených trénerov.

Hrajú pod hlavičkou Hronské Kosihy, trénujú v Rybníku.

Prvý turnaj odohrali 4.9.2022 v Novej Dedine.

Výsledky: Nová DecJina Hronské Kosihy 3:3 102:1/ .Tri góly za Rybník strelil

Lukáš Kosorín

Rybník- Podlužany 8:5, góly za Rybník : Lukáš Kosorín 4x, Marek Rafael

2x, Oliver Pénz a Ondrej Kubas.

Zo JDS- aktívne pracuje podIa schváleného plánu s prípadnými aktuálnymi

doplnkami. Jej členovia sa zapájajú do všetkých podujatí v rámci obce

a zapájajú sa do činností, ktoré sú v rámci okresu, kde úspešne

reprezentujú seba a obec. Všetky ich aktivity sú zaznamenané podIa

dátumov konania.

FS Krivín — OZ

Svojou hudbou, spevom a hovoreným slovom robia radost‘ I‘udom nielen

doma, v okolí, ale aj v zahraničí. Aktivity sú zaznamenané podIa dátumov.

Občianske združenie Spoznávame svet a Slovensko, spoločnosti

Hlavnou prioritou je získavanie nenávratných finančných prostriedkov I

NFP I, ktoré by pomohli rozvoju obce, rekonštruovat‘ nehnutel‘nosti, alebo

budovat‘ novú infraštruktúru I chodníky, kanalizáciu, cyklotrasy /.K tomu je

potrebné zapájat‘ sa do grantových výziev a mat‘ vypracované kvalitné

projekty a podporu aj obecných peňazí. V volebnom období 2018 — 2022

bob vypracovaných 69 žiadostí o NFP I vrátane grantov a dotácií I, úspech

bol v 28 prípadoch, čím sa obec zaradila medzi úspešnejšie. Získaná suma

je 627 480 eur- podpora obce boba vo výške viac ako 31 000 eur.

Realizované bolí aj dva projekty vo výške 297368 eur z minulosti.

V aktuálnom období sa realizujeme osvetlenie priechodu pre chodcov pri

novom chodníku na Železničnej ulici, vybudovanie spojovacieho chodníka

a lávky pri budove pošty, vybudovanie trativodu na Jarmočnej ulici,

57



KRONIKA OBCE RYBNÍK 2022

odvodnenie kritických miest na Školskej ulici, prípravné práce na
vybudovanie plážového ihriska a mé ‚ktoré sú financované z rozpočtu obce.

Urbárska spoločnost‘- pozemkové spoločenstvo Rybník

Lesné a pozemkové spoločenstvo

Členovia zabezpečovali starostlivost‘ o lesnú zver vysádzanie stromčekov,
brigádnické práce v rámci obce, predaj palivového dreva.

Občianske združenie Dobrovol‘ný hasičský zbor Rybník I OZ DHZI

Pracuje od roku 2019 a venuje sa aj príprave detských hasičov I v ZŠ je
založený krúžok I.

Účast‘ detí na sút‘ažiach je zaznamenaná podľa dátumu.

Hudobná skupina Švecband IHSI

Skupina vystupuje na podujatiach usporiadaných obcou a spoločenskými
organizáciami. Dátumy sú uvedené v texte.

Vinohradnícky spolok

Činnost‘ a aktivity sú zaznamenané podIa dátumov konania.

MOMS

Činnost‘ a aktivity sú zaznamenané podia dátumov konania.

Ľudový dom

Podrobnejšia históriaje uvedená a doplnená v kronikách predchádzajúcich
rokov. Návštevy počas obecných podujatí ako aj súkromných hostí sú
zapísané v knihe návštev aj v roku 2022.
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Zoznam skratiek

Slovenská republika JSR!

Európska únia !EÚ!

Slovenský hydrometeorologický ústav /SHMÚ/

Obecný úrad !OcÚI

Obecné zastupitelstvo lOZI

Elektrárne Mochovce J EMOJ

Kultúrny dom JKD/

Miestny odbor Matice slovenskej IMO MS!

Základná organizácia Jednoty dóchodcov Slovenska JZO JDS /

Domov sociálnych služieb IDSSI

Rod ičovské združenie JRZI

Základná škola s materskou školou IZŠ s MŠ!

Základná umelecká škola /ZUŠ/

Regionálne osvetové stredisko I ROS!

Krest‘ansko-demokratické hnutie !KDH)J

Slovenské národné povstanie !SNPJ

Ľudový dom !ĽDI

Folklórna skupina JFSJ

Folklórne slávnosti /FS!

Hudobné skupiny !HS!

Oblastný futbalový zväz Levice !OBFZJ !ObM-OBFZ 1— sú žiaci

Západoslovenský futbalový zväz I ZsFZ!

Organizovaná futbalový klub JOFK!
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Pol‘ovnícke združenie /FZ!

Stolnotenisový klub /STKI

Majstrovstvá Slovenskej republiky /MSR/

Národná asociácia amatérskych kulturistov (NABBA)

Združenie klubov, asociácií ako NABBA — podpora športovcov ISAKAFI

Zberný dvor JZD!

Tuhý komunálny odpad !TKO/

Drobný stavebný odpad IDSO/

Mobilné odberné miesto /MOM/

Ozbrojené sily Slovenskej republiky JOS SR!

Rúška — odstup -ruky /ROR /

Policajný zbor Slovenskej republiky I FZ SR!

Európska lieková agentúra / EMA!

Regionálny úrad verejného zdravotníctva IRÚVZ/

Úrad verejného zdravotníctva SR I ÚVZ SR /

Medzinárodný deň žien /MDŽ!

Dobrovolný hasičský zbor /DHZ/

Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja !PHSR/

Oblastná organizácia cestovného ruchu /00CR /

Ministerstvo zdravotníctva Slovenskej republiky IMZSRI

Použitá literatúra

Praktická príručka pre kronikárov — Agáta Krupová, Vladimír Pirošík,
Lubica Kováčová.

Ďaišie zdroje informácií

Osobné a telefonické kontakty e- mail,
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web. stránka obce a ZŠ s MŠ, Facebook, zápisnice OZ, Rybník,
rozhlasové relácie, letáky.

Obecné noviny Krivín za rok 2022 — vydania apríl, október,

Regionálne noviny Slovenská brána ‚ My Levice,

COVID- 19— informácie: MZ SR, web stránky korona .gov.sk, ÚVZ SR a
RU VZ SR.
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Životopis

Narodila som sa 31.5.1950 vČajkove okres Levice. Pochádzam
z malorol‘níckej rodiny, rodičia pracovali v miestnom Jednotnom
rol‘níckom družstve. Už nežijú. Mám jedného brata, ktorý žije v Cajkove
a je už na döchodku.
Základnú devät‘ročnú školu som navštevovala v Cajkove v rokoch 1956-
1965. po jej ukončení som študovala na Strednej priemyselnej škole
chemickej v Banskej Stiavnici (v rokoch 1965-1 969).
Od 13.1.1970 som pracovala v závode Kozmetika Levice ako
laborantka, vedúca laboratória ako aj pracovníčka obchodného úseku.
V rokoch 1970-1974 som pracovala v mládežníckej organizácii
a v rokoch 1971-1975 ako poslankyňa Západoslovenského krajského
národného výboru (Z5KNV) za okres Levice a v rokoch 1975-1979
poslankyňa Okresného národného výboru (ONV Levice) za obec
Rybník, kde som sa v roku 1974 vydala. Všetky funkcie som vykonávala
bez politickej príslušnosti.
Mám dve dospelé deti, manžel Jozef pracoval v SES Tlmače ako technik
a potom majster výroby. Zijeme v Rybníku a sme na döchodku.
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SYMBOLY OBCE

pečat‘ obce vlajka obce



Novoročný príhovor starostky obce

Vážení spoluobčania, milí priatelia,

pred pár dňami sme s pocitmi št‘astia, lásky, pokoja a rodinnej harmónie
prežívali vianočné sviatky. Dnes stojíme na prahu nového roka 2022 s
nádejou, že nastupujúci nový rok bude lepší a krajší ako ten predchádzajúci.

Pre pocit pohody a spokojnosti je velmi dóležité bezpečie nášho domova.
Prajem vám preto, aby sa Vám v novom roku darilo vo všetkom na čo len
siahnete. Prajem Vám najmä pevné zdravie, rodinnú pohodu a podporu
blízkych.

Pre nás všetkých je spoločným domovom naša obec, v ktorej žijeme či
pracujeme. Preto mám aj jedno velké želanie určené priamo našej obci.
Želám jej, aby ju jej obyvatelia mali radi, boli na ňu pyšní, hrdí a prirodzene
prispievali k jej zvel‘ad‘ovaniu. Aby sa do našej obce radi vracali rodáci,
mladí i starší svetobežníci, ktorých odvialo na štúdia a za prácou do mých
miest a krajín. Aby sa v nei všetkým obyvatel‘om žilo bezpečne, pohodlne a
s radost‘ou.

A to je už úlohou vedenia obce na nadchádzajúce obdobie.

V našom pracovnom kalendári na rok 2022 máme naplánované v rámci
rozpočtu rózne investície, ktoré pomóžu našej obci získat‘ modernejší ráz.
V našej d‘alšej práci zotrvávame v záväzku, že obec budeme aj nad‘alej viest‘
zodpovedne a transparentne, hospodárit‘ uvážene a efektívne - tak, aby ked‘
sa o rok obzrieme za našou prácou, budeme möct‘ pred obyvatel‘ov
spokojne predstúpit‘ a vystavit‘ odpočet toho, čo sa v Rybníku zlepšilo a
zmenilo.

Po skutočne náročnom roku 2021 ‚ v ktorom sme spoločnými silami vyriešili
viacero problémov, nás čakajú v novom roku už len pozitívne zmeny.

Na záver si dovolujem pod‘akovat‘ za pomoc a spoluprácu poslancom
obecného zastupitelstva, všetkým pracovníkom obce, ako i vám občanom,
ktorým nie je l‘ahostajný život v našej obci a ktorí ste sa v uplynulom roku
akoukol‘vek formou angažovali vo veciach verejných.

Chcem sa pod‘akovat‘ za podporu, prejavenú dóveru a popriat‘ Vám, aby sa
rok 2022 zaradil k Vašim najkrajším a aby sme si boll ako spoluobčania
bližší, navzájom k sebe tolerantnejší, l‘udskejší a plní nádeje.

Každý z nás je súčast‘ou našej obce. AkI sme my občania, taká je obec. My
všetci sme RYBNIK.

Prajem Vám šťastný, radost‘ou naplnený a úspešný nový rok 2022.

S úctou

Daniela Trňanová



1.1.2022
Dnes si naša samostatná Slovenská republika pripomína BO. výročie
svojho vzniku.1. januára 0000samostatná Slovenská republika
začala písat‘ svoju históriu. Bola uznaná susedmi I medzinárodným
spoločenstvom.
Tesne po pomoci sme si túto udalost‘ v našej obci pripomenuli hymnou
SRk, ktorá znela z obecného rozhlasu.
SLOVENSKÁ REPUBLIKA
.‘.Želáme Ti, aby bola dobrým miestom pre život.
Prajeme Ti, aby tu vládlo právo, slušnosť a skutočná demokracia.
ÁTúžime po tom, aby si bola hrdou a prosperujúcou republikou.
Každý z nás I möže prispiet‘ svojou “kvapkou do mora“ a pomöct‘ tornu,
aby sa nám tu žilo lepšie.
Bud‘me na naše SIovensko hrdí.
My všetci sme SLOVENSKO.



Štatistika obce Rybník k 31.12.2021

obyvateťov spotu 1403

ženy 707

muži 696

4 4«-

4

-1

8 narod9ných detí

ml
prihts9ných na trvatý pobyt 25

odhLsených z trvaLého pobytu 15

‘1‘ sobše 2

zomretých 2



COVID opatrenia od 26.2.2022

Oblasť Opalrenle

Respirátor (FFP2) Povinný respirátor v inLeriéri Sv eXteriéri na HP, ako aj v esteriéri pci

vzdialenosti do 2m od mých osób

Obmedzenle prevádzkovýchhodfnprevádzok 05:00 — 24:00
shižleb

Zamestnanle Využfvanie v niaxirn.ulnej možnej miere inštitút horne nulce

Dornáca karanténa sa neaplikuje pri kontakte s pozitívnyrn spolužiakom
v triede. Namiesto karantény 005enic respirátora / rúška po dobu Ii) dní
od posiedného kontaktu s poziilvnou osobou v trlede pil zachovant
prezenčnej výučby a izolácií iha pozitívnej osoby (izolácia ostáva

Školyavzdelávanle zachovaná).

Dórazne dodr‘áiavat‘ po izoiácii nosenie respirátoru po dobu 5 dní.

Zrušenie povinnosti nosenia rúžok v triedach, naďalej nosenie v
spoločných priestoroch (povinnost nosit po izolácii respirátor).

Nfzko a stedne rizikové hromadné podujatla (HP)
(s nosenfm respirátora, fixné sedenie alebo sttie,
konzumácia na fiXnom mieste)

ZÁIAD: 500 osüb (divákov), alebo n aximáine 50% kapacityPríklad: divadlo, bohoslužba, kino, diváci na
športových podujatiach, kultúrne podujatia.
kongresy

Vysoko rizikové hromadné podujatla (HP)
(vysoko rizikové — obmedzené nosenie
respirátora, konzumžcia a podobne) 4KMD Maxitit,iliie 50 ()5Ób
Prlklad: svadby, kary, oslavy, večierky, plesy,
diskotéky, HP v prevádzkach verejného
stravovania
Obrady (sobáš, krst) ZÁKLAD

UÄD
šporésúažeauénln‘- limity pre športovcov Maximálne 100 špnrtovcov

Fltoess L4iuD: Max. 50 osób, alebo min. 15 ni / osobu

Weflness,aquaparkakúpele (nie Zo zdrav.
ZÁKLAD: Max. 50 osób. alebo min. 15 to2 / osobu (krytej plochy)lndikácie)

Umelé vodné plochy
(bazény a plavárne)

Neesendálne obchody, služby ZÁKLAD

ZÁKLAD: ba sedenie, obsluha ba pri stole, vrátane terasy. PovinnýReštaurácie
respirátor mimo stolu.

Múzeé galéiIevýstavnéslene,ko1žn1ce ZÁKLAD

ZÁKLAD: Bez limitu. Využívanie spoločných priestornv je hromadné
Ubytovadezarladenla

podujatie podia pravidiel HP.

Návštevyvaemocnlclacb. ZSS a mé poiytové
Režim OTP, alebo ZÁKLAD podia zriad‘ovatela, aiebo riaditeia.

zarladenla

ZÁKLAD: Dial‘ková doprava, taXi, lanové dráhy. výietné locle, MHODoprava (autobusy, vlaky, lanové dráhy, tax))
a prlmestská doprava. Povinný respirátor.

Konflikt na Ijkrajine

( » KOp,tkoá ‚t ptattin I UsofotinfoIinnIUatobsésfon,ácI.

O nás UzemnÍ spolky Kontakt

—fl
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Futbalové zápasy

VII. LIGA - Il.trieda - ObFZ Levice

Kolo Termín konana deň Domád Hostia

34K 06.03.2022 14:30 nedeľa TJ Družstevník Lok (A) QFK RYBNIK

18K 12.03.2022 14:30 sobota OFK RYBNIK ŠK Mýtne Ludany

19K 20.03.2022 15:00 nedeťa ŠK Ipeľský Sokolec OFK RYBNIK

20K 26.03.2022 15:00 sobota OFK RYBNIK TJ Družstevník Horné Senierovce
21K 03.04.2022 15:30 nedera FC Ipeľské Úľany OFK RYBNIK

22K 09.04.202215:30 sobota OFKRYBNIK TJPohronieSikenica(A)

23K 17.04.2022 16:00 nedera Ti Klas Farná OFK RYBNIK

24K 23.04.2022 16:00 sobota OFK RY8NIK TJ Klas Bea (A)

25K 01.05.2022 13:30 nedera TJ Klas Šarovce OFK RYNlK

26K 07.05.2022 16:30 sobota OFK RYBNIK TJ Meteor Keť (A)

27K 15.05.2022 16:30 nedeľa ŠK Bory OFK RYBNIK

28K 21.05.2022 17:00 sobota OFK RYBNIK TJ Družstevník Plášťovce

29K $2022 17 00 sobota OFK RYBNIK TJ Družstevník Vyskovce nad lprom

30K asa (0DHLASENE) JVENTUS Malé Kozmálovce OFK RYBNIK

31K »O6,2O22 17 00 sobota OFK RYBNIK TJ Mladost Čata

32K 19.Ó6.2022 17:00 nedera FK Sokol Plavé Vozokany OFK RYBNIK

25.06.2022 17:00 sobota OFK RYBNIK FK 1.FC 2000 Kalinčiakovo

V. liga D U19 Východ ZsFZ

Kolo Termín konania deň Domáci Hostia

!K 13.03.2022 10:00 nedera OFK RYBNIK/V.Ludince TJ Družstevník Sokolce na Ostrove

17K 19.03.2022 15:00 sobota Ti Lokomotíva Bánov (A) OFK RVBNIK/V.Ludince

K 27.03.2022 10:00 nedera OFK RYBNIK/V.Ludince TJ Veľké Lovce

19K nehrása Búč(ODI-ILASENE) FKRYBNIKIV.[Udince

20K 10.04.2022 10:00 nedera OFK HYBNIK/V.Ludince TJ Družstevnik Bešeňov
21K 17.04.2022 10:30 nedera TJ Imeľ OFK RYBNIK/V.Ludince

22K 24.04.2022 10:00 nedera OFK RYBNIK/V.Ludince FK FC Zemianska Olča
:23K 30.04.2022 10:00 sobota 5DM Dominik N. Zámky OFK RYBNIK/V.Ludince

24K 08.05.202210:00 nedera OFK RYBNIK/V.Ludince FC Okoličná na Ostrove (A)

25K 15.05.2022 14:00 nedera Športový klub Nesvady OFK RYBNIK/V.Ludince

26K 22.05.2022 10:00 nedeľa QFK RYBNIK/V.Ludince Futbalový klub Slovan Šahy
27K 29.05.2022 10:00 nedeľa OFK RYBNIK/V.Ludince ŠK Svodín

28K 04.06.2022 10:30 sobota FC Komjatice OFK RVBNIK/V.IAidĚne

:29K 12.06.2022 10:00 nedeľa OFK RYBNIK/V.Ludince ŠK Šurany (A)

30K 19.06.2022 10:30 nedela TJ Družstevnĺk Tekovské Lužany OFK RYBNIK/V.Ludince

Vylosovanie futbalových zápasov VlI.liga - ObFZ Levke

dátum čas mužstvá mužov

2.10.2022 14:30 TJ Družstevník Nový Tekov - OFK Rybník

8.10.2022 14:30 OFK Rybník - OFK Družstevník Žemberovce

15.10.2022 14:00 TJ Družstevník Horné Semerovce - OFK Rybník

22.10.2022 14:00 OFK Rybník - ŠK Nová Dedina

30.10.2022 14:00 KFC Kalná nad Hronom B - OFK Rybník

5.11.2022 13:30 OFK Rybník-TJ Slavoj OFC Pohronský Ruskov

13.11.2022 13:30 TJ Družstevník Tekovské Lužany - OFK Rybník

Vylosovanie futbalových zápasov IV.liga Juhovýchod U19 MEVA ZSFZ



dátum čas mužstvá dorast

2.10.2022 11:30 MŠK Thermál Velký Meder - OFK Rybník

9.10.2022 10:00 OFK Rybník - FK Marcelové

16.10.2022 10:00 FK TJ Lokomotíva Kozárovce - OFK Rybník

23.10.2022 10:00 OFK Rybník - FC ViOn Zlaté Moravce B

29.10.2022 14:00 OFK Rybník - KFC Kalná nad Hronom

Obecná knižnica v Rybníku

‘74

iI.— 3i. P1$P« 2022
o- da,ičekLwúpouh4IAw Pantu, R/čeě. /wd,w/.e 30 €

KrO vYHfá1? ČITTEľ mmx DO 15 OKOv. KTOý

pOčAS 5ůt‘ilžE Pp.EčiT1 MJVMC KiH1 ICH

PEčiTNIE PODI.Oži Kf(ESOv - Oeí(áZIcOm.

1) VVPI-$E$ů PPJHL.ášKu DO SÚtAžE sám PPjE5TE
OSO‘IE DO K$IžICE 1J S čITiTTEľSXOU KAPJIČKOV

2) ZpI‘šEmE Vám POČET PO1č15ýCH KniH
‘3) Pí1 KAiDOm váTEi KNIH S K((ESDOu Z PČiTglgkHO

DOST45ETE OD NáS PEčIATKU
H4dý, iwu řbnICäÍÄkawz, čJaehpeukapm1m4 doJeA
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P49ZA4 J6€YJ1
1000 H SLÁVNOSTNÁ SV. OMŠA

V KOSTOLE NASV.TROJICE
celebruje Mons. ThDr. Marián Šuráb PhD.

spevy Chorus Salvatoris, organ Marek Uhnák

11,00 H ODHALENIE PAMÄTNÍKA

BENEDIKTA RYBNÍCKEHO
pod sv. Trojicou

11,30 H SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE
EXPOZÍCIE OBCE RYBNÍK A SLOV. BRÁNY

priestory kaštiel‘a

15,00 H CHRÁMOVÝ ZBOR

CHORUS SALVATORIS
koncert v kostole Najsv. Trojice

Život a dielo Benedikta Rybníckeho

15,30 H OTVORENIE EXPOZÍCIÍ V KAŠTIELI
Robert Herc. eXpozícia histórie Siovenskej brány
a obce Rybnĺk, eXpozícia tradičnej domácnosti

SRDEČNE VÁS POZÝVAME
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FOTODOKUMENTÁCIA

KU KRONIKE OBCE RYBNÍK

ZA ROK 2022



Trojkráľový koncert onhine 6.1.2022v kostole

Novoročný výstup na Krivín 2.1.2022



ocenenie p. Viktor Kiš 28.1.2022

—



folklórna skupina Krivín

5.2.2022 ZO JDS vychádzka v prírode



Športová akadémia Mateja Tótha — tréner Mgr. Miroslav Straka



kraj

Okres

GeOmOrlOIOgkke

jednotky:

Geslogicke jednotky.
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lanlrranie ciiodnika: priiodovedne hniioncke

T5p chodnika: 5lmoobSlUSnv, okružoy, ObujOIlOílflO SeTI, celorucsy
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eok otvorenia: 2351

Náučný chodník obcou Rybník — v databáze náučných chodníkov

ZŠ — aj takto sa móžeme vzdelávat‘



Sobota 26.2. 2022

9.00 12.00 hod. fašiangový sprievod po uliciach:

Hlavná, Hronská a Družstevná

11.00 - 14.00 hod. - predaj: hurky a klobásy,

párance z Pukanca, ponuka od senioriek

zo ZO JDS Rybník: šišky, bratislavké rožky,

domáce koláče a nápoje

Program

Piatok 25.2. 2022

9.00 hod. - obecná zabíjačka na parkovisku pri OcÚ

12.00 - 16.00 hod. - predäj zabíjačkových špecialít:

zabíjačková kaša, kapustnica, výpečky



Fašiangy 26.2.2022
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obecná zabíjačka 25.2.2022
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27.2.2022 Degustácia vín



8.3.2022 Beseda o Hronskom Beňadiku s Vdp. Jozefom Gajdošom

malé darčeky k MDŽ od ZO JDS



6.3.2022 náučný chodník Plešovica

‚tě



‘:

výstava ručných prác 12.a 13.3.2022

si



20.3.2022 náučný chodník Pečenice

‚ ‘ ‘ Ii t!i‘



Rybnícka kvapka krvi 7.4.2022

Kvetná nedel‘a 8.4.2022

Deň učitel‘ov 28.3.2022

\\

4;J1



Karolína Miklóšová získala ocenenie

‚najúspešnejší športovec roka 2021“
v kategórii Jednotlivec.(Triatlon SK Atám
Levice)

Náučný chodník Bátovce 27.3.2022

r



Sadenie líp 23.4.2022

obecná brigáda na cintoríne 23.4.2022



JDS výročná členská schödza 24.4.2022

obecná brigáda 23.4.2022

brigáda matičiarov na cintoríne



„Stretneme sa na Teplicľ‘ 30.4.2022 — deti z MŠ

Tadeáš Valachy



FS Krivín uvedenie do života CD „Brána, brána“ 3O.42O22

jv >Tv

FS Krivín



FS Krivín a „rodičia‘ CD starostka Daniela Trňanová a spevák,
hudobník Palo Víglaš

MO MS Rybník výročná členská schódza 1.5.2022



8.5.2022 Deň matiek



Výročná členská schódza Pol‘ovníckeho združenia 7.52022

Vyhodnotenie knižničnej sút‘aže pre mladých čitateľov



Matičná brigáda pri kaplnke sv.Urbana 7.5.2022

Pietny akt kladenia vencov 8.5.2022

‚



13.5.2022 Red Cat Cabaret Club v Bratislave.

Zabavila nás STUDIO 34 — PARTY SHOW plná hudby, tanca, spevu a humoru v
ktorej jednou z účinkujúcich umelcov je Lenka Považanová, naša rodáčka.

1

‘‘Ilii

Memoriál Ľuba Ďurovského 15.5.2022

Akadémia Mateja Tótha



Svätá omša s požehnaním vinohradov

pri kaplnke Sv. Urbana 22.5.2022
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Uvítanie detí do života 1.6.2022



pomoc dobrovol‘níkov pri vytopení knižnice
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FS Krivín — Deň Slovákov v obci Varzal v Rumunsku

28-29.5.2022



na KráI‘ovke

11.6.2022 Deň otvorených pivníc



hostina 12.6.2022

12.6.2022 vymenovanie Mareka Uhnáka za organistu



12.6.2022 Rande s Heligonicou



12.6.2022 Rande s Heligonicou

I



Spoločné družstvo dorastu “U19“ OFK Rybník/Velké Ludince
víťaz V.ligy východ “U19“ ZsFZ 2021/2022

I

Matičiari na výlete v Košiciach 3-5.6.2022

„hodový futbalový zápas‘ 12.6.2022



novinky pre cleti v parku



26.6.2022 Hurá prázdniny na ihrisku



26.6.2022 Hurá prázdniny aj s tombolou



vyhodnotenie súťaže v separácii odpadu v MŠ

19.5.2022 okresné športové hry Jednoty döchodcov Slovenska



28.62022 slávnostné odovzdávanie grantov 02 akadémie Mateja Tótha

30.6.2022 rozlúčka s devíatakmi



276.2022 rozlúčka v škölke s budúcimi prvákmi

15.7.2022 Vatra zvrchovanosti na Teplici



14.8.2022 Matičné slávnosti na Teplíci



P,

28.8.2022 JDS nedelné posedenie pri hudbe na Teplici
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Rybnícke vinobranie 39.2O22



Nový školský rok 2022/2 023

g.-lo.2o22 poďakovanie za úrodu v kostole



9.10.2022 spevácky vzor Chorus Salvatoris

‚

9.10.2022 odhalenie pamätnej tabule Benedikta Rybníckeho



9.10.2022 otvorenie eXpozície histórie Síovenskej brány a obce Rybník

i í1íi fl •[ I I

EXpozícia tradičnej izby
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18.10.2022 pietny akt kladenia vencov za prítomnosti deiegátov z ČR



Rybnícka kvapka krvi 2.11.2022

I

6.11 .2022 návšteva baziliky Minor a kláštora v Hronskom Beňadiku



11. NOVEMBER
DŇ YOJNOVÝCR VETERNOV = ČEVEN MAX

ČERVENI MÁK = ĎAKuJEM

U

L

#denveteranov

#veteransday

#cervenyak

pripomenuli sme si aj v obci 11.11.2022



Rozvoj obce za uplynulé obdobie

zdroj občasník Krivín 10/2022



Názov projektu

Zberný dvor v obci
Rybník

Nadstavba a prĺ
stavba v obci Ryb
ník

Hlavné časti projektu

Rozšírenie kapacity ZD vybudova
nm kójí pre uskladnenie a spraco
vanie BRKO, zakúpenie mostovej
váhy a zberných nádob

Rozšírenie kapacity MŠ v obci
Rybník

Vybudovanie retenčných nádrží
a zberných nádržĺ pre vsakova
nie a zber dažďovej vody v intra
viláne obce.

Vybudovanie cykloprístreškov
a miest pre parkovanie kolobežiek
a bicyklov s celkovým počtom 30
v areáli školy a škólky

Žiadosť schválená
Zmluva o NFP podpísaná
Prebieha VO

Žiadosť schválená
Realizátor projektu Obecné služby Ryb
ník, s. r. o., príprava realizácie projektu

Žiadosťzamietnutá z důvodu exekúcie jed
ného z majitelbv urbárskeho pozemku.
Prebieha úprava PD projektu. Plán
opätovného podania žiadosti.

Žiadosť zamietnutá z dóvodii nedostatku fi
nančných prostriedkov Nitrianskeho samo
správneho kraja

Žiadosť zamietnutá z dóvodu nedostatku
finančných prostriedkov u vyhlasovate
ia výzvy
Schválených 10 projektov prioritne pre
krajské mestá z 80 podaných žiadostí

Zelené obce Sloven
ska

Výsadba verejnej zelene v našej
obci

Žiadosť podaná v roku 2020, vyhodnotená
5 000 € a schválená v marci 2022, podpisaná zmluva

september 2022.

Projektové dokumentácie spracované
v r. 2019—2022

• Rekonštrukcia okolia COOP predajne
• Spevnená plocha pri cintoríne
• Vodozádržné opatrenia v intraviláne
• Novostavba bytového domu — 12BJ
• Rekonštrukcia sociálneho zariadenia v zdravotnom

stredisku ZŠ — modernizácia budovy telocvične a spo
jovacej chodby

• MŠ — nadstavba budovy
• Rekonštrukcia školskej bytovky — 4BJ
• IBV Jarmočná — výstavba nehnuteľností
• Elektrifikácia Stará Hora
• Chodníky: Krátka, Školská, Železničná, Sv. Anny
• Bežecká a atletická dráha v areáli ZŠ s MŠ
• Výmena kanalizačných poklopov na Železničnej ulici
• Umiestnenie nového zvislého dopravného značenia

• Chodník v cintoríne a urnový háj
• Rekonštrukcia kulturneho domu — interiér
• Cyklochodnhk Továrenská, Hlavná, Sv. Anny
• Zberný dvor na sv. Anne - rozšírenie

Právoplatné stavebné povolenia majú tieto projekty:
• Chodník Školská
• Chodník Železničná s osvetlenim a priechodom pre

chodcov
• Chodnĺk Sv. Anny
• Spevnená plocha cintorín
• Plynofikácia školskej bytovky
• Cyklotrasa v obci Rybník
• MŠ Nadstavba a prístavba
• Zberný dvor V obci Rybník
• Chodník v cintormne a urnový háj

6 OBECNÉ NOVINY KRIVÍN

Rozvoj obce za uplynulé obdobie
V období od posledného vydania občasníka z apríla 2022, kde sme informovali o stave projektov za predošlé obdobie

boli podané a zároveň vyhodnocované a realizované nasledovné projekty:

Žiadaná
Aktuálny stav

suma

Prebieha administratívna kontrola žiadosti

Vodozádržné opat
renia v intraviláne
obce Rybník

Cyklotrasa v obci
Rybník

Cykloprístrešky
v areáli ZŠ s MŠ
Rybník

Bežecká a atletická
dráhavZŠ

Vybudovanie cyklochodníkov
v obci Rybník

69000€

206000€

158 000 €

230000€

19000€

54000€
Rekonštrukcia bežeckej a atle
tickej dráhy v areáli ZŠ s MŠ



1. OZ Spoznávame
Slovensko a svet

2. OZ Potulky
po chotári

Doplnenie mobiliáru
na detské ihrisko na
Teplici

Zakúpenie a inštalácia
detských edukačných ta
búl na detské ihrisko na
Teplíci

Vybudovanie odpočí
vadla s prístreškom,
obnovenie malovaného
cykloznačenia, výroba
a osadenie troch smero
vých tabúl‘

OBECNÉ NOVINY KRIVÍN 7

Projekty so spoluúčastou obce podané a zrealizované občianskyrni združeniami pósobiacimi v obci:

Občianske
združenie

Názov projektu Hlavné časti projektu

Živé chodníky 2022

2 000

1 700 €

Žiadosť schválená
Prebieha realizácia

Žiadosť schválená
Prebieha realizácia

3. OZ Potulky Odpočívadlo Prielož
chotári ky

4. OZ OFK Rybník

Jáb

Vybudovanie odpočívadla1
a prechodu z miestnej ko
munikácie na plochu bu- 1 000 €
dúceho odpočívadla, te
rénne úpravy

-.iI —-

Vybudovanie auto
matického závlaho
vého systému na ih
risku

Žiadosť schválená
Prebieha realizácia

Vybudovanie závlah, čis
tenie jestvujúcej studni

11 000 €
Spoluúčasť
obce: 8 000 €

Žiadosť schválená
Zrealizovaný a funkč
ný závlahový systém na
ihrisku.
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Podané žiadosti o nenávratný finančný príspevok
a ich schválenie v I. a II. štvrťroku 2022

Zasad‘si svoj strom
Poskytovatel‘: Nadácia Ekopolis
Výzva: Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnu
tie dotácií v rámci grantového programu Sadíme bu
dúcnosť 2022.
Dátum podania žiadosti: 15. 2. 2022
Celkový rozpočet projektu: 4 050,00 €
Požadovaná dotácia: 3 800,00 €
Zhrnutie projektu: Cieľom projektu je revitalizá
cia,,Hrúštia“.
Projekt vyhodnotený - schválený.

2. Modernizácia biologickej učebne
Poskytovatel‘: Ministerstvo pódohospodárstva a roz
voja vidieka SR
Dátum podania žiadosti: 9. 3. 2022
Požadovaná dotácia: 17 000,00 €
Zhrnutie projektu: Cielom projektu je nákup IKT
techniky a interiérového vybavenia do biologickej
učebne v Základnej škole s materskou školou Rybník.
Projekt vyhodnotený - schválený.

3. Revitalizácia knižnéhofondu
Poskytovatel‘: Fond na podporu umenia
Výzva: Výzva Č. 8/2022 na predkladanie žiadostí o po
skytnutie finanČného príspevku.
Dátum podania žiadosti: 17. 3. 2022
Celkový rozpočet projektu: 3 000,00 €
Požadovaná dotácia: 2 700,00 €
Zhrnutie projektu: Ciel‘om projektu je obnova kniž
ného fondu obecnej knižnice.
Projekt vyhodnotený - schválený.

4. Rekonštrukcia havarijného stavu strechy spojo
vacej chodby telocvične a budovy základnej školy
Poskytovatel‘: Úrad vlády Slovenskej republiky
Výzva: Priama dotácia
Dátum podania žiadosti: 14. 6. 2022
Celkový rozpočet projektu: 46 683,49 €
Požadovaná dotácia: 46 683,49 €
Zhrnutie projektu: Ciekm projektu je rekonštrukcia
havarijného stavu — celkovou rekonštrukciou stre
chy na spojovacej chodbe telocvične a budovou zá
kladnej školy.
Projekt je vo fáze hodnotenia.

5. Modernizácia a zn(ženie energetickej náročnosti
školskej bytovky 4BJ
Poskytovatel‘: Úrad vlády Slovenskej republiky
Výzva: Priama dotácia
Dátum podania žiadosti: 28. 6. 2022
Celkový rozpočet projektu: 49 240,76 €
Požadovaná dotácia: 49 240,76 €
Zhrnutie projektu: Dotácia bude použitá na moder
nizáciu budovy školskej bytovky a zároveň zníženie
energetickej náročnosti zateplením obvodového mu
riva školskej bytovky 4BJ.
Projekt je vo fáze hodnotenia.

6. Modernizácia spojovacej chodby a telocvične ZŠ
Rybník
Poskytovatel‘: Úrad vlády Slovenskej republiky
Výzva: Priama dotácia
Dátum podania žiadosti: 6. 7. 2022
Celkový rozpočet projektu: 188 565,17 €
Požadovaná dotácia: 188 565,17 €
Zhrnutie projektu: Dotácia bude použitá na moder
nizáciu a zároveň zníženie energetickej náročnosti
budovy školskej telocvične a spojovacej chodby me
dzi budovou základnej školy a telocvičňou v obci Ryb
ník, okr. Levice.
Projekt je vo fáze hodnotenia.

Ako žiadat‘ o výrub nebezpečných drevín
Vážení občania, v tomto období je možné podávať

žiadosti o výrub drevín, ktoré sú nebezpečné, resp.
predstavujú riziko, nakolko sa blĺži vegetačné obdobie.

Príslušným orgánom ochrany prírody na vydanie sú
hlasu na výrub drevín je obec. Dreviny musia byť posú
dené z hl‘adiska ekologických funkcií dreviny, estetic
kých funkcií a z hladiska vplyvov na zdravie Človeka.
Súhlas na výrub drevín možno vydať len v odóvodne
ných prípadoch. Ak je výrub dreviny odóvodnený, pri
vydaní súhlasu na výrub dreviny sa prihliada na to,
aby sa vykonal najmä v období vegetaČného pokoja —

od. 1. októbra do konca februára.
Zároveň vám dávame do pozornosti dlhšie čakacie

doby na posúdenie drevín odborným pracovníkom
z Okresného úradu Levice, preto ak máte takúto žiadosť,
neodkladajte jej podanie. Žiadost o vyclanie súhlasu na
výrub dreviny je dostupná na obecnom úrade na vy
žiadanie, ale taktiež ju nájdete aj na oficiálnej stránke
obce www.obecrybnik.sk, v časti tlačivá a formuláre.

Ing. Andrea Krištofovcí, 0cÚ odbor ŽP

Ing. Daniela Višňová, OcÚ

Výmena altánku v materskej škole.
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Z činnosti obecného podniku Obecné služby Rybník s.r.o., r.s.p.

Oprava chodníkov

Štiepanie dreva na objednávku zákazníka Malovanie prechodov pre chodcov

Údržba verejnej zelene

Amfiteáter pred a po rekonštrukcii



KRIVÍN

Novinky a obnova obecného majetku

Závlahy na obecnom štadióne

Rekonštrukcia fasády starých šatní a výmena okien

Výmena brány pri školskej bytovke a vstupe do škoy

F

F

Detské ihrisko na Tep lici s lanovkou, stav pred
apo.
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Odpočet práce obce za 2019 - 2022

1. Modernizácia obecného úradu
a rozšírenie informaČných kanálov

1. Reorganizácia OcÚ, zriadenie pracoviska prvého kon
taktu

2. Rozšírenie informačných tabúlv obci
3, Aktvna elektronická komunikácia s občanmi
4. Výmena zastaralej počĺtačovej techniky a tlačiarní

s vysokou nákladovostou
5. Využívanie elektronických služieb cez e-slovensko,

vrátane doručovania dokumentov
6. Bezhotovostné platby kartou
7. Virtuálny cintorín — evidencia hrobových miest, on-

line prístup verejnosti
8. Aktívna webová stránka obce, 5 násobné zvýšenie

návštevnosti
9. Denne aktualizovaná nformatívna FB stránka obce
10. Zasielanie informačných SMS správ občanom
11. Vydávanie obecného občasnika Krivín—trikrát ročne
12. Automatizácia nahrávania htásenĺ obecného rozhla

su v predstihu
13. Modernizácia interiéru obecného úradu, výmena

dveri a zariadenia
14. Zriadenie obecnej knižnice na OcÚ
15. Výmena propagačných tabúl‘v parku pred OcÚ
16. Vybudovanie WC pre imobilných
17. Rekonštrukcia pövodných parkiet V zasadačke
18. Maľovanie sobášnej siene a jej aktívne využívanie
19. Doplnenie vybavenia denného centra, kuchynky aj

bufetu umývačkami riadu
20. Doplnenie klimatizácie v kancelárii prvého kontak

tu a serverovni
21. Vyprázdnenie a inventarizácia skladových priestorov

2. Spracovanie strategických
dokumentov a poskytovanie
rozšírených administratívnych
služieb

1. Vypracovanie Územného plánu obce — Zmeny a do
plnkyč.1a2

2. Poskytovanie služieb IOMO —Výpis z registra trestov,
OR, listy vlastníctva — už je to zrušené

3. Bezplatné základné právne poradenstvo občanorn
4. Aktualizácia základných dokumentov obce
5. Prĺprava programu hospodárskeho a sociálneho roz

voja obce na d‘alšie roky

3. Obecný mobiliár

1. Obnova a doplnenie lavičiek v róznych lokalitách
obce

2. Vybudovanie detského ihriska na Teplici
3. Vybudovanie náučného chodnfka obcou
4. Vybudovanie detského ihriska v parku

5. Obstaranie 4 ks drevených trhových stánkov
6. Obstaranie 10 ks nových nožnicových stanov 3 x 3m
7. Rekonštrukcia pieskoviska v parku, výmena obrub

níkov
8. Realizácia podkladu pod fitnes stroje v parku
9. Vybudovanie detského lanového ihriska v obecnom

parku
10. Doplnenie hojdacích prvkov v parku
11. Osadenie smerových tabúl — ulice
12. Doplnenie vianočnej výzdoby — osvetlenia
13. Zriadenie oddychovej informačnej zóny pod Plešinou
14. Príprava doplnenia edukačných prvkov na ihrisko

na Teplici
15. Maiovanie studnĺ

V*.. L
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Vzualizácia nadstavby materskej školy

4. Obecná infraštruktúra

1. Dokončenie okapového chodníka pri KD
2. Vybudovanie chodníka pri OcÚ
3. Vybudovanie chodníka sv. Anna 2.
4. Vybudovanie chodníka lekáreň - dom služieb
5. Vybudovanie chodnĺka školská 2.
6. Postupná rekonštrukcia mästokov nad jarkami — I.

etapa Hlavná ul.
7. Rekonštrukcia okolia COOP predajne
8. Rekonštrukcia okolia a pamätníka obetiam I. a II.

Svetovej vojny

1.
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9. Rekonštrukcia chodníka a realizácia prechodu pre
chodcov pri Krivíne

10. Rekonštrukcia ostrovčeka pred Krivínom, označenie
farebnými obrubníkmi

11. Vybudovanie bezbariérového prístupu do predajne
Coop Jednota

12. Oprava výtlkov na miestnych komunikáciách I. etapa
13. Vodozádržné opatrenia na KrálĎvke
14. Dobudovanie vetiev kanalizácie na ulici Školská,

Továrenská
15. Dobudovanie chodníka Železničná ul., zastávka, pre

chod
16. Rozšírenie verejného osvetlenia na tmavých miestach
17. Oprava miestnej komunikácie Královka
18. Vybudovanie spevnenej cesty Sv. Anna— vinice
19. Príprava realizácie kritických miest neodtekajúcej

zrážkovej vody
20. Budova „archívu“:

• Rekonštrukcia původného vchodu na kaštieli,
vybudovanie vstupného chodníka

• Rekonštrukcia interiéru
- Rekonštrukcia okien, opalovanie, nátery
- Nové omietky a podlaha v centrálnej miest

nosti
- Vyčistenie interiéru spoločné priestory od od

padov
• spoločné priestory a dve miestnosti — premena

priestorov na eXpozície histórie obce
• Výmena vstupných dverí od hl. vchodu a dvora
• Rekonštrukcia póvodných parkiet vo vstupnom

priestore
• Malovanie spoločných priestorov
• Zariadenie vstupného priestoru z dotácie 00CR

a NSK
• Prenájom priestorov organizáciám a spolkom

5. Sakrálne pamiatky

1. Rekonštrukcia sochy Sv. Jána Nepomuckého
2. Rekonštrukcia piety pri kostole
3. Rekonštrukcia interiéru kaplnky sv. Jozefa
4. Čiastočná rekonštrukcia eteriéru kaplnky sv. Urbana
5. Vybudovanie parkového miesta so sochou sv. Anny
6. Vybudovanie památného miesta Benedikta Rybníc

keho pod sv. Trojicou
7. Pietne miesto „hora krížov“ na cintoríne

8. Zabezpečenie internetového pripojenia V kostole pre
on-line prenosy Sv. omší

6. Verejná zeleň

1. Nová výsadba, park, zelené plochy pri cestách, vý
sadba cibulovín

2. Úprava zelených plöch pri KD
3. Vyrovnávanie terénu v obecnom parku
4. Presádzanie krfkov z parku do róznych lokalít obce
5. Výsadba líp na verejných priestranstvách obce
6. Výsadba ovocných stromov v obci
7. Opilovanie nebezpečných drevín
8. Úprava odkrytých plčch kamenivom Hlavná ul.,

Družstevná ul., cintorín
9. Príprava výsadby drevín v Hrúští

7. Kultúrny dom a okolie

1. Modernizácia bufetu vo vestibule, vybavenie spot
rebičmi

2. Sťahovanie pivničných priestorov
3. Rekonštrukcia schodov do kotolne
4. Zakúpenie nových stoličiek
5. Vyprázdnenie priestoru kotolne od vyradených za

riadení
6. Maľovanie obradnej miestnosti

‘L
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Pod sv. Trojicou — pred a po úpravách

Spevnená cesta sv. Anna - pod vinicami
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8. Cintorín a dom smútku

9. Amfitáter a Teplica

1. Rekonštrukcia amfiteátra
2. Oprava a betónovanie spevnených plóch
3. Revitalizácia zelene v reáli
4. Oprava strechy na zadnej budove
5. Natieranie konštrukcií na sedenie
6. Výmena drevených lavíc
7. Výmena prestrešenia pódia
8. Ohradenie vytekajúcej vody vo vnútri areálu z dóvo

du bezpečnosti
9. Úprava interiéru zadnej budovy a využitie bývalého

skladu na spoločenské účely

10. Inštalácia párty osvetlenia pri podujatiach
11. Odkúpenie pozemku pre oddychovú zónu
12. Terénne úpravy a realizácia detského ihriska na

Teplici
13. Vybudovanie pieskoviska
14. Montáž prístrešku pred požiarnu zbrojnicu

a okolie
1. Výmena brán hlavného a nákladného vstupu ku je

dálni a škole
2. Oprava podlahy v materskej škole, zateplenie
3. Malovanie interiéru škólky
4. Výmena šatňových skriniek v MŠ
5. Rekonštrukcia priestoru sociálnych zariadenĺ a od

stránenie havarijného stavu MŠ
6. Vybudovanie dreveného domčeka v areáli mater

skej školy
7. Rekonštrukcia chodby v škole
8. Rekonštrukcia a zateplenie strechy a časti fasády te

locvične
9. Rekonštrukcia interiéru telocvične, výmena svieti

diel a rekonštrukcia elektroinštalácie
10. Zakúpenie altánku do školského areálu na výučbu

v exteriéry počas leta
11. Nákup konvektomatu do jedálne, vyradený využí

vanývKD
12. Zakúpenie plynovej stoličky na varenie v školskej

jedálni
13. Rekonštrukcia podlahy v školskej jedálni
14. Rekonštrukcia schodov pri zadnom vstupe do škol

skej jedálni

1. Zabezpečenie rozširenia triedenia odpadov
2. Odkup pozemku a následné zriadenie parkovacej

plochy pri cintoríne
3. Úprava drevín a vyrovnávanie zelených plóch
4. Mal‘ovanie interiéru domu smútku, výmena interié

rových dverf a okien
Umiestnenie kríža v obradnej miestnosti
Výsadba zelene pri cintoríne
Rekonštrukcia havarijného stavu cesty pri cintorĺne
Osadenie informačnej tabule s mapou cintorína
Doplnenie stojanov na krhly, lavičiek

—

Na Teplíci pred apa úprave

ľ
L..

10. Základná škola s materskou školou

Interiér Domu smútku pred apa rekonštrukcii
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11. Školská bytovka a okolie

1. Rekonštrukcia strechy — školská bytovka
2. Kompletná rekonštrukcia interiéru školskej bytovky

a vybudovanie plynovej kotolne
3. Terénne úpravy okolia bytovky

12. Obecný štadión a okolie

1. Montáž prístrešku na štadióne
2. Likvidácia hnojiska na štadióne, príprava na zriade

nie ihriska na beach volejbal
3. Vypratávanie starých šatní — odvoz odpadu a násled

né triedenie na ZD
4. Rekonštrukcia starých šatní — interiér, priestory vrá

tane chodby a osvetlenia
5. Vybudovanie chodníka k starým šatniam
6. Rekonštrukcia exteriéru — výmena okien, nová fasáda
7. Demontáž detského ihriska na štaclióne z dóvodu ha

varijného stavu
8. Vybudovanie workout ihriska
9. Vybudovanie petangového ihriska
10. Vybudovanie plochy pod garáže, osadenie 2 ks garáží
11. Vybudovanie závlahového systému na štadióne

pri prípojke plynu Královka
6. Údržba nepriechodných vpusti a mčstokov na jar-

koch
7. Skúška čerpadiel v zabudovanej kanalizácii

14. Zberný dvor, odpady, životné
prostredie

1. Otvorenie prevádzky ZD
2. Rozširenie komodít separácie— zber tonerov, pneu

matik, jedlých olejov
3. Mimoriadne zvozy od domácností, burza nábytku,

farby a chemikálie, kovy
4. Nákup obytného kontajnera na ZD pre administra

tívne účely
5. Zber šatstva Humana
6. Zabezpečenie zvozu auto-vrakov
7. Zavedenie zberu BRKO
8. Vytvorenie dočasného úložiska na konáre a trávu
9. Čistenie Hrúštia a „platne“ nad bývalou SES
10. Likvidácia čiernych skládok, ich monitorovanie a mi

nimalizácia

15. Zdravotné stredisko a denné
centrum pre seniorov

1. Vyčistenie priestoru dvora zdravotného strediska
od odpadov

2. Rekonštrukcia čakárne a sociálnych zariadení
3. Zriadenie denného centra pre seniorov
4. Výmena zariadenia v čakárni
5. Maľovanie spoločných priestorov
6. Vytvorenie bezbariérovej plošiny k lekárovi
7. Nákup a montáž kuchynskej linky so spotrebičmi

pre denné centrum
8. Zriadenie zubnej ambulancie

Premena miesta starého hnojiska na ihrisko plcížového vo
lejbalu

13. Odstránenie neriešených
problémov z minulých období

1. Oprava hlučného kanalizačného poklopu na ul. Že
lezničná

2. Odvodnenie Železničnej ulice
3. Prehĺbenie jarku na Školskej ulici
4. Riešenie odtoku vody na začiatku Železničnej ul.
5. Odstránenie havarijného stavu komunikácie Cakáreťí v zdravotnom stredisku pred a po rekonštrukcii


